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= HAIZ0| L{L0| i C|Xtelo|
s+ ug g IR B oy wmo  PIES
N
o|C}
K| (800) 833 85.9 87.7 79.8 826 762
LA (245) 827 843 86.5 794 815 765
o
oA (555) 83.6 86.6 883 80.0 832 761
0}19-294 (148) 815 822 85.0 764 797 715
30z 281) 834 87.0 88.0 794 823 767
o
40y 331) 836 86.2 884 80.9 835 772
50CH O] At 40) 875 88.8 904 871 88.8 813
pJES (560)  84.0 867 883 80.2 83.0 775
sut X/E2 (167) 810 848 87.0 784 81.0 722
2 74
Chad Sx} 57) 839 845 871 778 83.9 74.0
ch| 2Hat 44) 830 841 86.4 83.0 845 784
Ne/asd 639) 826 851 872 793 824 75.0
7H7%| 2
Hj2 5 3 (161) 862 88.8 89.9 818 834 80.8
JE/RIRQ Of7F | (454) 829 85.2 871 791 818 75.0
XA/ME SIS | (176) 840 87.8 893 795 838 771
TEELS
ch| 2Hat 38) 851 85.5 882 846 86.0 825
2 7|/THH| (132) 836 856 876 814 832 773
X oy 258) 842 859 871 79.8 817 775
2use
Mh2E  XHIE 2H2(2-3%]) | (196)  83.8 854 87.9 79.8 834 781
we g4
THIT HEZ(43] O[A) | (346) 824 86.1 881 79.9 82.9 741
ol HtE QIS
- o1 131015 (265) 833 855 87.0 79.8 826 781
HEER MHIE 92(2-33)) | (301) 842 857 87.9 806 83.0 767
o "
THIE W243| O[A) | (234) 823 86.5 883 788 823 734
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‘2 8l7™o 2 LIEtH.

6. MY EX ¥ &

]l
&d

K

—te

IH

==

|
[N

_

ol
olJ

=
IT

F

Moz Itz

S HEg0] 837

I

St
<]
o

f

A

=90
——

1

14

800), THel: ]

274
8087
2 (n

b

il
(i)

29| Areiof
Szt tiEsT
ol

[Base: Lj=¢©

H RIS

FAIEA A=}
HEsHA

xey

80.3%

HeEs
+ol Hot

o= %A Eoteh

A
e

80.8%
= @A)
148| 2t

ofnu

22



[Base: Lij= QI 22tz (n=800), Che:

e HAl 4

= 2o Inkl!
23 #HTFHE Xz} la o
= N Atgof] =T ME
Ml & 3 BE MOl amol mEsp| SR SSU
M&s| oo wx o B lL T
CH S etCt Elocy T F -
HA (800) 817 80.8 813 793 837 77.8
Lt (245) 827 81.2 82.0 79.8 84.8 79.5
a4
oA (555) 813 80.6 81.0 79.0 83.2 77.1
0F19-294 (148) 814 784 81.0 79.1 85.4 776
30CH (281) 816 817 81.2 777 83.2 78.1
ik
40t} (331) 818 80.9 81.1 79.9 83.2 775
50CH O] At (40) 829 829 85.4 85.8 85.0 79.6
yJES (560) 816 81.2 81.2 79.8 83.0 787
ot X/EE (167) 812 79.5 80.0 76.6 84.3 75.3
= 7H
4= Sx} (57) 851 80.7 83.3 813 89.5 784
che| mhet (44) 833 833 86.7 82.2 84.8 784
Ne/azH (639) 812 80.0 80.6 78.8 83.1 77.2
AZX|Y
H$ =3 (161) 836 83.7 84.1 81.2 86.1 80.2
JFE/XITQF 07} (454) 810 80.6 80.6 78.5 83.6 76.8
XA/ME B (176) 835 813 81.8 79.6 86.1 78.1
teaw
chy| mhet (38) 855 86.4 88.6 85.1 87.7 82.0
/2| (132) 807 79.0 81.1 79.5 79.8 79.7
AN oue (258) 820 817 82.1 794 83.5 77.9
FU5Y
W2 MUIE W2(2-3%)  (196) 821 804 80.2 79.6 83.7 776
W gia
THIT Y23 O|A)  (346) 813 80.3 814 78.9 83.9 77.9
7ol e g8
ST B 2 1. 11 1.2 78.6 83.6 76.8
. & 13015 (265) 818 8 8
U2 MHIEZ 22(2-33)) | (301) 823 81.2 82.2 81.1 84.4 78.5
0|8 Yl
THIT HE@3| 0jAh  (234) 810 80.0 80.3 776 83.0 78.1
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RN
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1z ™ ®s °
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Ko KO ©
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< Tl O] .
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[
il
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]
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e 225
Zostct
(n=800), Et

2 7H
[=Rim]

b

[

FHAIE &40
=@t

[Base: Lij=©l

ol 3!
pIE|E|0f7
HE {0
5oz &7 LiErd.

g2 Eh0)
=287
TR

Hol AlE
0]-80|
m2|&ct

a9
HEHGCH

gL
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M5 2
Afed
34 (800)
oy (245)
g
o1 (555)
BH19-29A (148)
30CH (281)
B
40CH (331)
50C] O] At (40)
ot (560)
ot /ER (67)
HF 2 74 .
sEA £} 57)
chy| 2 (44)
NE/AEH  (639)
7 A
bl 2 (161)
Am/ETet o7t | @54
AH/EE HE (176)
4E 2%
ehy 2 38)
SA/AH | 132)
R e (259)
Y5
GEE  AUE $233)  (196)
4 2
THE YRS ol | (346)
7ol %2 gis
e 2
- CREICTINER
4EE  KUE $2032) (0D
o8 e
THE WREs o) | (234

A

88.7

88.6

88.0

89.0

88.6

89.2

88.7

88.1

89.8

89.0

884

89.4

88.0

89.5

89.0

89.4

88.3

88.3

87.8

89.6

884

S 24 - MH|2 23

Ho| |,

gd0  ME

MEsict olgol

Halsicr =
919 91.8
92.3 91.8
91.7 91.8
91.0 91.9
92.7 91.6
916 91.7
91.7 93.8
92.0 91.7
91.0 91.6
94.2 933
924 92.8
916 91.8
93.0 91.9
91.9 914
92.2 92.0
94.7 95.2
90.7 91.8
93.0 92.3
92.0 91.1
91.0 91.8
916 91.3
926 923
91.3 91.7

[Base: LH==QI mt=hzH

90.8

90.3

90.2

90.8

921

90.5

914

921

86.7

904

91.0

89.5

91.7

88.2

93.2

913

89.9

90.3

90.5

90.6

90.5

C

— — —

QIJ—":I- 5"' Xt
Elojuct
924 84.3
924 83.3
924 84.7
92.6 81.5
929 85.1
92.0 84.6
913 86.7
92.2 85.8
933 82.0
92.7 77.5
91.7 84.8
924 84.1
924 85.2
92.2 83.7
925 82.6
93.9 87.3
92.6 87.8
92.8 84.0
923 85.3
92.2 84.0
923 84.3
924 85.3
92.6 83.0

(n=800), Thel:

=l

xlgjo

===

827}

Wit HBH

89.1
88.2
89.5
88.6
90.0
88.6
88.3
89.0
89.7
89.5
88.3
88.8
90.4
89.0
88.5
91.2
89.5
88.5
90.6
88.7
89.2
89.8

88.1
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2 ObY E%D OHHAI THY
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o
5d olge =2 EItE ¥3.

Had 294 oy
864

.

A B = 210] ea|Liat 238 QHEAILO] B
0] 0]4]0] &L} 2= O 7|Cisa Urt TH|Eo] UCt

[Base: Li=Ql &2 (n=800), thel: &I

> AT BE HaE 50O Old @
LpEre
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M5 2
Afed
34 (800)
oy (245)
g
o1 (555)
BH19-29A (148)
30CH (281)
B
40CH (331)
50C] O] At (40)
ot (560)
ot /ER (67)
HF 2 74 .
sEA £} 57)
chy| 2 (44)
NE/AEH  (639)
7 A
bl 2 (161)
Am/ETet o7t | @54
AH/EE HE (176)
4E 2%
ehy 2 38)
SA/AH | 132)
R e (259)
Y5
GEE  AUE $233)  (196)
4 2
T8 WEEs oY) (346
7ol %2 gis
e 2
- CREICTINER
4EE  KUE $2032) (0D
o8 e
THE WREs o) | (234

M

=
LRty |

88.2

87.1

86.4

874

874

87.0

87.7

86.9

87.9

87.5

— MH|A AL

86.9

85.6

86.3

85.8

85.9

87.5

85.5

86.7

87.4

89.4

854

88.1

86.1

85.2

91.2

85.1

85.9

86.2

85.9

85.7

86.2

86.0

2]

[Base: LH==QI mt=hzH

e|Ltzt
=3+

@2l o

7lofstn UCt

89.8
90.0
89.7
883
89.7
90.0
94.2
90.0
89.4
90.6
90.9
89.5
91.2
89.3
90.1
92.5
90.5
89.5
89.4
90.3
89.6
90.3

89.5

(n=800), T+

AT A[EO|

I‘I]

# FHlEof

ULk

86.4
88.0
85.7
85.5
86.4
86.7
87.9
86.5
85.3
87.1
913
86.0
88.1
86.3
85.8
925
86.0
86.0
86.9
86.4
85.8
86.6

86.9

27



0. HHEE WM ot - IPA £
w8 | TuRIyw BE LYY
Hajgr e S01E1S . g4y

® Hpd2
.Fdﬂlc‘éﬂ " i § :Iﬂ

ot eyl . 2

g i * o Bop1

) HOE2 %, o,y

Hpd2
gt « 2 e
HE AR
L]

W& |mEAHAA o * Hud =5 4 A9
S =825 (%) 5E
39 a5 dE e

MHY  EfEshel 2rFol XS
Hold2 gt /K& HOotR7| =[Sttt

ox| ey ey SUY  FYUSH WA} #= 2al2 A elol 22l of oy

a0 o
eT e ordd  ZHEAol etHE fleh AlE0] E FH|E|0f RACH

HEd  HEA= MY oM S VX2 YRE ATt
Holdl CrE HE2tof vl ™A= LE0| CHYSHLt
Hojd1 Al 22 A QH2[017F & =[O AL
X4 92X Ao Heldl  Hol AN4EHEd ) 0[80] Hea[strt
oo e Hojg3 et Aol 27t TZotn ZHSHLE
Hold2 TAl WEO| (07t ] =Ho=z) RESILt
dojd2  TAE s40] HESILt
HEd2  TA Wg8at 430| Zetstrt
o| A TEF MHE AXIS 2
Oisd  2EAo a7 Ao ME5HA i8St
281  FAl WEO| olsist”| & Ct
sdg2 U@ FFERUgA3) 5 o 20 MG Eo| QUCh
SHdl 07 2ol Arerof oieh et Xl SCH7F XIESHL
8 e 39 X2  TAEY = EX) AN27F HESHA HIX|Z[0f ALt
e FAl WEu CIXRI0] FHAISH, SFXO|Lt
X IPA (Importance-performance Analysis)24] :

- MP 8T ot SRECIEX)LC EAE 2AHE 22 EAeld M 49 LM xPE Fols 24 J/E

- IPA 8 M F9Y FRES £2L PIFETF &2 R4

- IPA B M P FREQ AISESf A5 Y2 oA

- IPA RX 28l 9Y SREof IS OE 22 4

- IPA X% R §Y: SREE YOl BIEET 2 24

28



== ‘0140 694%= 'Hd’ 306% HCt =A LtEHH.

NYE2= 'FR7F XX|5t= H[E0| 41.8%=2 71 =20, "HZl" 353%, srd’
10.3%, 'ME22' 7.5% 22 =2.

NAE2= 'ME/FEd AFXIZL 79.9%=2 108 T 8F0| i E.

A2 ‘400’7t 414%2 JHE D@, '30CH 35.1%, 'OH19~29A" 18.5%, 'SOCH Of Al

50% =22 = LIEtH.

a8

40LH
41.4 sorl o]
5.0
ot49-204]
18.5

[Base: Lf=-QI 2228 (n=800), TH2|: %]

29
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27| fIsiMet=E
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517 2I8H 16.5%,

= -
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e
e
od
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4.8

MO E 25

o
sI

- %]+ 1}

HEE 27| #is

i

2

IEN T
Oi7HE BU7| FIBA

800), THel: %]

(n

o=

+Z

i
d

b

od

[Base: L{j=

OlM MLHAoZ =H LiEtL.

o =
[m=] o

HA

ol

ol

olo

[oi M= "50C] O],

o
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[Base: Lij= QI 224 (n=800), TRl %]

0x
g

e
ot

Ol
=

0
Ho
N

= ol 8l= s =

2 o otE  mem e =H/ANS Jrte) £
T T e 2
XA (800) 56.8 220 165 48
e (245) 66.1 163 102 73
of M (555) 526 245 193 36
0+19-20 (148) 57.4 277 2.0 128
300) (281) 619 189 14.2 50
40t (331) 526 202 257 15
50C O] At (40) 525 375 100 0.0
= (560) 611 17.3 216 0.0
N/ s= (167) 66.5 24.0 9.6 0.0
=3 (57) 2238 75.4 18 0.0
o pHe (44) 0.0 114 23 86.4
VST (639) 55.6 2238 192 23
bl 2 (161) 615 18.6 56 143
X g (258) 624 151 163 6.2
HMUE Y2(2-33) | (196) 58.7 19.4 16.8 51
THIE 824 0|A) | (346) 514 286 165 35
g 29%' f';;l%o %H% (265) 64.9 113 162 7.5
HMUlE 9202-33)  (301) 57.5 216 16.6 43
THIE H2@s] 0jA) | (234) 466 346 16.7 21
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B OFE A
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[ A3 MA ZT2ay)
[Base: Lif=Ql 2224 (n=800), THe|: %]

ns
. oz
M4 718 ofzo| et 3% 8 ol
A o= = 2H il
MAF w0 mA wEm ®N Do 3w gy =ME
AL
HA| 800) 638 143 121 66 21 06 04 01
Lt A 245) 718 118 73 69 08 04 08 00
a4
01 & (555) 602 153 142 65 27 07 02 02
0H9-294| (148) 655 203 07 115 07 07 07 00
30t} (281) 544 125 228 64 21 14 04 00
3
40cH 331) 698 124 94 51 27 00 03 03
50CH 0| At 40) 725 200 25 25 25 00 00 00
= (560) 646 116 155 45 27 07 04 00
=t SEVEL) (167) 617 198 84 90 06 00 06 00
O bk
SN =%} 57) 632 123 00 193 18 18 00 18
chy DHat 44) 591 273 45 91 00 00 00 00
EVS-E 639) 628 135 138 64 22 08 05 02
HEx|
B4 5 2 (161) 677 174 56 75 19 00 00 00
JbE/RITQF Of7F | (454) 621 143 145 59 15 09 07 00
XA/HE 8 (176) 619 136 74 125 34 06 00 06
TEEL
chy DHat 38 553 316 53 79 00 00 00 00
/3 (132) 742 98 121 08 30 00 00 00
A ourm 258) 643 132 163 39 12 08 04 00
zuse

gr= 2 Mule HE3(2-37]) | (196)  70.9 11.7 10.2 4.6 20 0.5 0.0 0.0

IHIE HE243] OAh) | (346) | 59.2 16.5 101 9.8 2.9 0.6 0.6 0.3

Aol BE gl
o171 CRERIED (265) | 664 155 117 34 15 0.8 0.8 0.0
HiS ot Ml gh2(2-33])  (301) 654 13.6 13.0 6.0 13 0.7 0.0 0.0

IHIE HE245] OAh) | (234) | 585 13.7 115 111 3.8 04 0.4 04
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5.7
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Of A OFEH
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il 53
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[Base: *
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510), EHl: %]

(n=

o
ol

7

[Base:

8.0
6.9
33
6.9
6.9
5.8
2.8
7.0

73
144
9.7
19.2
8.3
8.5

0.8
11
0.6
1.0
13
04
0.0
0.6
1.0
28
0.0
1.0
0.0
0.7

16
11
18
0.0
13
22
34
19
0.0
2.8
0.0
15
1.8
18

18
17
34
11
39
3.8
2.0

23
15
31
0.7
28
0.9
21

51
4.5
54
5.2
59
43
6.9
5.2
6.8
5.6
0.0
5.2
4.6
3.5

5.7
5.7
5.7
6.2
6.5
5.2
34
55
49
2.8
115
6.5
2.8
5.0

94
10.8
8.7
9.3
9.8
9.5
6.9
9.7
7.8
16.7
3.8
9.5
9.2
10.6

337
324
344
39.2
314
312
483
331
35.0
333
385
327
376
33.0

34.7
341
35.0
216
39.9
38.5
20.7
37.0
311
30.6
231
347
349
34.8

(510)
(176)
(334)
97)

(153)
(231)
(29)

(362)
(103)
(36)

(401)
(109)
(282)

LA

A
30CH
40CH

019-294
7t

/5=
Ne/+Ed
Hj+ =

50LH o]
tE/E T2 o7t

HH|

358 312 92 46 101 18 2.8 0.9 37

(109)

ur
Joff

KO0

<r

Rl
oHr

i[]
70

19.0
51

0.0 0.0
1.0 0.0 1.0

0.0

0.0
51

143 476 48 143
(98) 378 357 71 7.1

(21)

= X|/2tH|

386 325 10.2 3.0 1.2 0.6 1.8 0.6 114

(166)

oH
70

&

7.2
39
6.8
91
51
35

14
0.5
0.6
1.0
0.7

14
15
17
1.0
22

14
11

29
15

29

8.6
59
34
51

7.3

79
51

371 299 91 6.1

(197)

(2-32)



o) Ol EI @M gERsmaLp
= 7% 3 wRet #M MBI
= DEHTYHYE 2EY SoMs ED e YEe BRI 70.0%=2 7Y BUALH,

» S ’ESH JIFECEE ALY’
404%2 CI2OZ =A LIEFLL

w2 HE0| 895%= 7t =20, 'Hi*AE

5 gl YE s 7S
BO.5
404
20.9
. 2 i 54 45 ga
7 =R =7} shm/7|Eo| At i  EEUE 22y e
T T
[Base: Li=Ql ZEZH (n=800)/7tFnt &rEot M (n=560), Tt S5%]

D> 7rEd 2 2 HE2 30~400f AHYE, WE MOl UHE/ATFLt o7 R sH/AN'e B
SUHH22 A LtEtE

[=

> A/SEEHE SHS 'BH9-29N AUBN MiNezE &S,
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A
=5
Ch!
od
BF19-29 M|
30CH
L
40t
50LH o]
t&E
=t A/sR
O -
THH| 2tE
Me/+=d
HFE XY
H=23
7t/ Tt of 7t
XNA/8e 25
we =X
THH| 2tE
= X|/2tH|
oY=z
FYsY
= Mol @E(2-32])

7-|9- c_?_T'__ %%
o7t (A 13 0|3}
uh= 2t Mule g2(2-339))
0|8 iz

e FHEER 0lY)

(800)
(245)
(555)
(148)
(281)

(331)

[S4 &
[Base: Lij= ¢l
(St
s INE
700 895
641 854
726 911
149 182
794 906
882 942
575 870
100.0 895
168 964
0.0 0.0
0.0 0.0
710 89.6
65.8 887
753 86.0
551 907
0.0 -
91.7 983
705 874
684 881
70.5 918
65.7 839
724 913
718 929

B X}

404

31.8
40.8
394
56.5

404

420
42.7

35.7

SHl/
Xt oj

0.0
54
0.0
0.0
0.0
51
6.6
7.0

31

2.5
9.3
6.0
2.0
9.2
3.2

4.2

= L
FR2Y

4.0
24
43
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0H19-29M (166) 80.7 545 29.9 6.7 6.0 15 15 19.3
o 30CH (65) 86.2 58.9 179 54 8.9 8.9 0.0 138
40CH 49) 81.6 65.0 22.5 5.0 5.0 2.5 0.0 184
S50C{ O]At (44) 75.0 60.6 15.2 121 9.1 0.0 3.0 25.0
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oH9A| O]gt 20 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 100

0119-294 (209) 67 4.8 33 1.9 24 1.9 29 158

E 30cH (73) 55 0.0 14 4.1 0.0 0.0 14 9.6
40ty (51) 0.0 2.0 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 39

50CH O] A @7) 21 43 2.1 2.1 43 43 2.1 6.4

=3 (70) 57 5.7 29 2.9 0.0 0.0 29 8.6

2 AR 63) 00 16 0.0 0.0 16 0.0 00 270
=0} Q7 148 00 74 0.0 37 0.0 0.0 37

20|/7| et (240) 4.6 3.8 2.9 2.5 2.1 2.5 25 96

33 2+ 7 (327) 5.2 31 31 2.1 18 15 21 113
HE /9 P ESIN (73) 27 5.5 1.4 1.4 14 14 1.4 13.7
xo/a 79 13 38 13 25 13 38 25 139

SHel/ol 75 27 6.7 0.0 0.0 0.0 13 00 293

QEZ& 23 (197) 66 25 41 2.5 2.0 0.5 15 5.1
IIE/RIT R 48) 63 2.1 4.2 2.1 4.2 2.1 6.3 8.3

7|Ef @+ 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

N XS of sl (327) 49 37 15 24 1.8 15 24 8.3

i:l%-'i%* 7| K| ol (12)* 83 00 333 00 0.0 0.0 0.0 8.3
5';:'5- 15;% ChE| Of &Y (59) 34 34 34 0.0 17 17 00 322
7|Ef @* 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

EN MAIZ/SE 22 | (18)* 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 111 5.6
ot HAF S7|A (157) | 7.6 51 19 3.2 13 2.5 25 51

gz OHF MEALSIY @9 00 53 105 53 53 00 53 00
= o
CIEE sh2 23} N 67 60 30 00 30 15 15 00 119
HIO =X o
ST =5 sh2 /o1 ©@* 00 111 00 00 00 00 111 00
7|t @ 00 00 00 00 333 00 00 00

C}2 Af2tO] ZA  (66) 0.0 0.0 6.1 00 00 0.0 00 167

At #=7F HO{(n<30) 240 Ro/E 2%
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=M (167) 1 352 258 126 93 6.0 3.8 3.3 2.2 0.5 11
oM (233) | 322 272 80 7.3 9.2 7.3 4.2 34 0.8 04
OF19A| O]t (200 1 391 304 130 00 43 43 43 0.0 00 43
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30CH (73)  39.0 325 91 39 7.8 13 2.6 2.6 13 0.0
40CH (51) 333 314 157 39 5.9 39 20 20 0.0 20
S0C{ O]At (47) 414 207 69 52 103 5.2 52 34 17 0.0
= (70) 203 446 81 54 81 8.1 2.7 2.7 0.0 0.0
U= (63) 206 221 162 74 74 118 15 8.8 15 29
Z Lo} (27)* 250 357 36 36 71 36 107 107 0.0 0.0
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7| X| o]l (12* 385 385 00 00 77 77 77 00 00 00
chR O34 (59) 203 250 78 63 47 203 47 94 00 16
7|} 2* 500 500 00 00 00 00 00 00 00 00

X MAZ/QE B2 (18)* 167 500 111 56 56 56 56 00 00 00
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ot =3 M™ (67) 365 230 81 135 81 14 68 27 00 00
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7| E} (3 1250 00 00O 500 250 0O 0O 0O 00O 0O

C2 Aj2fo] M | (66) 319 264 97 56 97 69 14 42 42 00
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HA (400) 240 140 131 128 110 77 73 38 10 24 28
- SN (167) 249 122 103 122 108 54 81 57 19 32 54
o1y (233) 235 152 149 132 111 91 68 26 05 19 12
oH9A| Ojgt (20* 196 174 196 00 152 87 130 43 00 00 22
B19-294) (209) 251 140 140 132 99 80 74 31 06 23 25
o1y 30rH (73) 201 134 139 119 129 72 93 52 21 15 26
4ot (51) 276 106 81 146 130 98 24 41 24 49 24
50CH O] 4 (47) 238 181 105 162 86 38 67 38 00 29 57
53 (70) 325 80 141 74 147 135 67 25 00 06 00
2 Ye (63) 300 231 138 131 62 15 46 23 00 31 23
A S o (27)* 288 102 153 186 85 102 17 34 00 00 34
0]/7| gt (240) 199 141 125 136 113 71 86 45 17 30 37
stz ISl (327) 245 132 141 138 111 74 63 34 12 25 26
42 RY ZESN (73) 221 177 88 83 105 88 116 55 06 22 39
/s (790 247 157 90 96 84 60 102 54 36 30 42
SHel/Ql T (75) 297 171 114 97 74 91 63 51 00 17 23
%é-ia Y (197) 231 125 153 153 129 80 58 20 06 26 18
JbE/AT w2 (48) 183 139 122 113 122 61 113 70 09 17 52
7|} M* 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 1000
N R of® (327) 235 135 134 138 111 71 68 41 12 26 28
wEsy 7| x| Of% (12* 278 56 56 111 167 111 222 00 00 00 00
we on chy| of (59) 265 195 124 53 97 115 88 18 00 18 27

7| E} (2 1333 00 00 333 00 00 00 00 00 00 333
£ HAlZ/qs o | (18)* 263 132 53 158 105 26 79 79 00 53 53
st AAF ST A (157) | 236 127 141 144 129 57 67 40 15 15 30

smzer O3 MEA 7Y (19° 200 164 182 145 55 55 109 36 00 36 18
e Sk 23 ME | (67) 203 145 134 122 105 93 87 47 06 41 17
4= =3 st2/01 9 261 130 174 87 87 43 87 87 00 00 43

7|} 3 00 167 167 333 167 00 00 167 00 00 00

C}2 Ap2to] X | (66) 291 128 99 128 99 113 50 14 21 28 28
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A (400) 68.8 59.5 51.3 46.0 383 34.0 33.5 20.8 145 138 63 43

- Lk (167) 66.5 545 521 443 305 317 269 210 126 126 60 54
o] A (233) 704 63.1 506 47.2 438 356 382 206 159 146 64 34

Or9A| O]t (200* 650 650 550 40.0 350 50.0 450 20.0 200 30.0 100 5.0

0119-29 | (209) 69.4 579 488 397 39.7 373 30.1 244 167 144 86 43

] 30CH (73) 658 685 63.0 534 30.1 39.7 342 219 110 137 41 14
40} (51) 706 60.8 49.0 62.7 412 275 373 157 137 137 20 59

50CH O] Ak (47) 702 489 447 468 426 106 383 85 85 43 21 64

== (70) 80.0 67.1 64.3 486 30.0 457 314 300 157 186 29 00

2 I (63) 73.0 492 524 556 413 302 413 127 111 95 48 16
h = Lo} (27)* 556 63.0 51.9 59.3 40.7 407 222 222 00 37 37 74
S0|/7| et (240) 65.8 59.6 47.1 41.3 39.6 30.8 33.3 200 167 146 79 58

stz 22 (327) 694 612 50.8 483 37.6 327 333 208 147 144 61 37
HE £9 HEX} (73) 65.8 52.1 534 356 41.1 39.7 342 205 137 110 68 6.8
o/ (79) 646 50.6 519 36.7 380 304 253 17.7 139 139 51 89
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s =R B2 (48) 667 66.7 39.6 417 438 292 375 292 125 146 83 4.2
7|E} (1)* 100.0100.0 0.0 1000 00 00 00 00 00 00 00 00
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i?‘i‘:o* o 7| x| Ofh (12)* 667 333 417 167 333 250 83 00 167 250 00 167
hg:'fé‘% Ch| Of 3 (59) 67.8 492 441 407 407 37.3 339 27.1 136 203 85 5.1
7|E} (2)* 100.0 500 50.0 0.0 00 00 1000 00 00 00 00 00
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dE S8 S/ (9)* 889 444 667 667 444 222 333 333 333 222 00 00
7|E} (3)* 667 100.0 333 66.7 33.3 667 33.3 333 333 00 00 00
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Al ’oé:'.‘?.l o} ast Al o a2
smy mel Am as 8 wel TV U gn B A
Ng EX a2 ® wNg T F a2 TF
o chof
HH 918 922 890 893 861 908 813 857 859 852 86.0
= 913 919 904 910 840 906 815 867 833 849 817
oM 921 924 880 882 871 910 813 851 874 853 889
oF19A O]t 96.2 949 939 896 881 950 907 917 917 917 100.0
Tt19-29M 917 917 874 882 853 889 796 837 829 806 843
30CH 903 947 917 0919 886 948 833 906 833 0917 778
40CH 935 930 873 870 825 929 825 833 952 905 100.0
50CH o4t 904 870 905 924 892 833 787 917 958 833 100.0
= 929 957 900 873 849 943 818 865 833 91.0 100.0
o= 841 844 808 814 814 825 718 729 810 66.7 833
S ot 922 922 893 896 848 924 889 861 - 1000 833
S+0|/7|E} 936 928 910 928 877 912 838 875 875 857 851
2tk 919 927 885 892 864 907 815 858 865 858 850
HEXE 913 899 915 89.7 844 0914 807 856 833 813 900
FHAH/HE 90.8 883 898 925 878 903 842 857 833 848 750
s/ 89.6 933 885 848 848 0917 812 849 833 788 96.7
2k 923 928 895 902 857 902 813 863 891 910 875
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53 (700 171 829 569 207 103 00 17 86 17
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7|t (* 00 1000 1000 00 00 00 00 00 00
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4= =7 st2 /017 ©f 222 778 571 143 143 00 00 00 143
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(327)
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0.0
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0.0
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0.0
222
12.1
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10.5
6.0
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0.0
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0x
nE

2
ot

[HAl 32 &5 TUHE (100 Ew)]

[Base: o Al sidet: 0|8 =l 22, el H]

I

oo o M AntEE
sux agee  SIPI SHEIPLES T,
ol FH4E -
| 87.8 84.0 90.2 80.7 84.8 81.2
L 88.8 833 89.6 80.7 83.3 82.3
(PS| 87.1 84.6 90.5 80.7 85.9 80.6
OH9A| OGSt 94.0 91.7 88.9 90.0 80.0 90.0
0H19-29A| 87.5 82.4 87.8 823 81.7 79.6
30CH 90.2 84.8 89.3 77.8 86.4 79.2
40c 87.8 85.4 100.0 80.0 96.7 833
50CH 04t 828 85.2 95.5 69.4 91.7 77.8
== 91.8 87.0 84.2 85.6 88.1 81.8
U= 79.6 76.7 88.5 61.7 80.0 78.8
= Lo} 87.3 86.4 95.2 83.3 66.7 83.3
20|/7|E} 89.3 84.8 92.2 84.4 84.7 81.9
227 88.5 85.1 90.3 84.1 85.5 80.3
HZ=X} 83.8 77.8 89.5 66.7 81.7 85.4
/e 85.1 82.7 91.0 72.2 86.7 83.3
shol/ol 1 88.0 85.1 88.3 822 824 84.6
o 89.3 83.0 91.1 83.9 88.2 783
IIE/RIR HR 85.0 89.5 87.5 87.5 75.0 833
7|E} 50.0 - - 16.7 - -
e XS o 87.7 83.4 90.2 80.4 84.1 79.9
7| X| of st 88.9 100.0 . 100.0 100.0 -
ChY| of 3l 88.2 86.8 90.0 80.0 85.7 84.7
7|E} 86.9 86.7 100.0 94.4 87.5 94.4
EX MA/SE nEt 87.6 817 89.9 78.6 86.0 80.6
2 Al ST|Al 85.4 722 722 83.3 77.8 66.7
B2 MEAF ST|Al 90.2 83.9 91.7 727 86.7 75.0
st 23 HY 86.1 833 77.8 833 66.7 58.3
7|E} 83.3 91.7 100.0 - - -
CH2 Af2to| ZH 86.9 90.7 929 917 83.3 86.7
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10. SCi7F Wast MA| sj4 Mu|A

Z) TAE Hch Al olsfstr| fIsiM offH MH|Ao 2ozt 71g ERSICtD WZSHY L 72

= MAIE EC} A Olsistr| 2lsh &Ch7t 2ast MH|AZE 'RHYHSARIS] ©A| &id
MHIA'E 204%2 7t HO| Hfon, o7t Eest MHAZE 'QittE SO
199%2 Ct2o2 = LiEtL.

» O CIEOoZL 'MAIE L ol YAE! 18.1%, ‘DHFQ MH|A' 14.6%, '"HA| OFLY
ot=Za| el 2 141%, ‘920 A% 6.0%, ‘ne =X 9 X M2 5.8% SO
(@)

— 19.8
18.1 - "
6.0 548
1.2
MHEBAXO|  MALY  edl  MAHY  g30] DIWENY T gict
HASE PNy BHE Mu2 GESEE 29 e B
MH| A e
[Base: 2=l ZHEZH (n=400), THR: %]
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u
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> ORFRIZARIY] HAI o8 AfHIA Srfh BRsihs
/AT HROIM NIIHOR £ LhEr.

> QICHE 'S0Cf Ol AFE, I HER 'FOI/ZIEFOM YNz 52 SH HEs EY.
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[ZCH7L 2ast MA| sid MH[A]

[Base: 20l B2 (n=400), £H9: ]
N x e
RSARE T o aimoy BEX
ARl gy O s BER ST 8 e e
g RO e WE
MH|A - °
A (4000 204 181 146 141 60 58 12 199
e oy (167) 185 152 130 141 43 54 22 272
o4 (233) 218 202 157 141 73 60 04 145
oH9A| 0| (20 190 238 143 95 00 95 00 238
319294 (209 212 176 149 149 77 81 09 149
L 30cH (73) 218 154 141 154 51 38 13 231
40t} (51) 237 203 136 119 68 34 17 186
50CH O] & 47) 115 192 154 135 19 00 19 365
53 (700 493 42 169 113 28 70 00 85
2 e 63) 250 265 206 118 132 15 15 00
SLrof @7)* 74 296 148 111 00 74 00 296
2a)/7|Et (240) 128 184 124 158 56 64 15 271
52 2R (327) 206 171 157 143 63 51 11 197
YE 73 ESN; (73) 195 220 98 134 49 8.5 12 207
F/g 79 93 186 105 151 47 93 23 302
shol/ol (7) 3.7 207 159 110 49 37 12 110
%31@. By (197) 198 184 164 140 77 53 10 174
JtE/AlT e 48) 214 125 125 179 36 54 00 268
7|Ef (* 1000 00 00 00 00 00 00 00
N Xk of®  (327) 207 176 129 148 73 62 14 190
i?‘i‘;’; 7| x| of % (12* 167 83 417 83 00 00 00 250
we ow Chy| of 3 (59 197 213 197 115 00 49 00 230
7|} @* 00 50 00 00 00 00 00 500

EY JAZ/q= 2F | 18)* 300 5.0 10.0 30.0 0.0 5.0 10.0 10.0
st A S 7|4 (157) @ 184 19.0 121 17.8 8.6 23 11 20.7
27|14 | (19* 10.0 5.0 35.0 10.0 5.0 15.0 0.0 20.0
HH (67)  20.6 235 10.3 8.8 74 8.8 0.0 20.6
o2/ 9)* 364 91 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 91
7|Et (3)* 333 333 0.0 0.0 0.0 333 0.0 0.0

CtE AtEt0] AH (66) = 23.3 151 17.8 11.0 6.8 6.8 0.0 19.2

A2 47h Hol(n<30) 240 RIS 2
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[2HEet Al 37H
[Base: 9|20l B2 (n=400), £HY|: S4%/H]
MAOB e B o o b 7E ol F
Atell = 1o 2 2 30 of 3‘.;;: Al HAl HA| e
B B 4 4 4
A (400) 888 835 658 603 548 448 335 120 93 33
e | (167) 916 886 701 617 569 485 323 138 90 48
ol (233) 867 798 627 592 532 421 343 107 94 21
OM9A| O|ot (20 850 800 650 400 400 250 200 150 00 00
0119-294 (209) 900 842 670 608 565 459 354 134 105 29
E 30CH (73) 849 836 630 644 589 466 397 110 123 41
40cy (51) 882 784 627 569 490 471 255 39 59 59
50CH Of Ak 47) 915 872 681 638 532 426 298 149 64 21
== (70) 900 743 629 500 514 300 486 71 71 43
2 o 63) 794 730 540 603 540 460 349 00 95 16
- = Lo} Q7% 778 778 556 407 407 407 481 185 222 37
2o|/7|E} (240) 921 896 708 654 575 492 271 158 83 33
st3 247 (327) 896 847 667 590 535 453 336 107 86 24
YE 74 ZESN (73) 849 781 616 658 603 425 329 178 123 638
%o/ (79) 899 823 608 557 544 456 278 89 76 51
SHQl /oL (75) 747 667 627 560 507 387 373 107 93 40
H:',-EE,H il (197) 934 898 680 645 574 487 360 132 117 20
s JHE/RIR e 48) 917 875 708 563 500 375 271 146 21 42
7|E} () 00 00 00 1000 1000 00 00 00 00 00
W XtS of®l  (327) 896 856 667 630 572 446 343 122 98 37
i?‘i‘:o* oj7| x| ofsH (12 917 833 750 667 583 500 83 167 00 00
hg:'fé‘% ChAY| Of & (59) 847 729 576 441 390 441 322 68 68 17
7|E} 2* 500 500 1000 50.0 100.0 50.0 1000 1000 50.0 0.0
EX MAHSS D2 (18)* 889 889 611 611 667 444 333 222 56 00
2 9Ab S7|Al | (157) 898 854 637 611 567 433 293 121 115 45
amyzo  OF MEA BIIM (19" 947 947 789 684 632 579 316 105 53 00
L2 3 o2 23 MY 67) 866 806 731 746 657 507 418 149 134 30
& 59 S /oL 9* 778 778 667 556 333 556 444 111 111 111
7|E} (3)* 1000 1000 667 667 667 667 333 00 333 00

C}2 Ab2to] X | (66) 924 879 667 561 485 364 333 91 15 30
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[Base: 2|=Ql ZH2IZ (n=400), £H2I: %]

B0} opel U sy

st 4+ 2d a M g M oma 1S omy OLom
AR A AR R A

=
A (400) 263 238 183 155 118 28 08 05 03 03
e LA (167) 317 210 144 144 150 12 12 06 06 00
ol (233) 223 258 210 163 94 39 04 04 00 04
OM9A| O|ot (20 200 300 250 100 50 50 00 00 00 50
0119-294 (209) 254 239 191 144 120 38 05 10 00 00
E 30CH (73) 342 192 123 192 123 14 00 00 14 00
40cy (51) 275 255 176 157 98 20 20 00 00 00
50CH Of Ak 47) 191 255 213 170 149 00 21 00 00 00
== (70) 286 300 186 100 86 29 00 00 14 00
2 e 63) 190 302 190 175 111 32 00 00 00 00
- = Lo} @7)* 296 185 148 111 148 74 00 37 00 00
2o|/7|E} (240) 271 208 183 171 125 21 13 04 00 04
st3 I (327) 278 239 183 156 107 31 03 03 00 00
YE 74 ZESN (73) | 192 233 178 151 164 14 27 14 14 14
A Ql/om (79) 241 329 127 127 127 13 25 00 13 00
SHQl /oL (75) 187 240 227 147 133 40 00 13 00 13
%gzﬁ. il (197) 294 198 203 173 91 36 05 00 00 00
JIE/RIT R 48) 292 250 125 125 188 00 00 21 00 00
7|E} () 00 00 00 1000 00 00 00 00 00 00
Jhe XS of® | (327) 275 211 180 165 122 28 09 06 03 00
i?‘i‘:o* oj7| x| ofsH (12 250 250 167 250 83 00 00 00 00 00
hg:';é‘% ChAY| Of & (59) 203 390 186 85 85 34 00 00 00 17
7|E} @* 00 00 500 00 500 00 00 00 00 00

EXN MADYQS P2t (18)* 278 278 111 222 111 00 00 00 00 00
52 oAb J|Al (157) 306 191 153 172 140 13 13 06 06 00
BI2 MBAF S7|Al | (19* 211 316 263 00 105 53 53 00 00 00
S

up2 3y st HE | 67) 209 149 269 179 134 45 00 15 00 00
CE sto/010 ©OF 222 222 222 111 111 111 00 00 00 00
J|E} 3 667 00 333 00 00 00 00 00 00 00

C}2 Ab2to] ZX | (66) 273 288 136 197 76 30 00 00 00 00

—

“Atdll #=7F H0{(n<30) =40 FolE 2
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45.5
27.3
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n
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245
129
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116

40.2
10.3
124

214
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154
115

243
16.2
10.8
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125
125
125
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10.0
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0x
nE

re
ol

o
FII:I rgl-
o
ot

ox
FII:I r_o'_l-
Jo H

u
0

o
Mo 4% 'EH"
=|0 r_|;J_ 0'|)|
ogt

A
24
o
D19 Of2t
0H19-29A|
30CH
40r|
50CH O] Ab

o
e e
~N
re me
ST

)
ok

N
I
S~
>
4
oL
A0

N
m

NE At ofH
o7 X| oA
CHA| of
7| Ef

CHE AtEOl 28

PFE 710l g HA SE]

M =

(400)
(167)
(233)
(20)*
(209)
(73)
(51)
(47)
(70)
(63)
27)*
(240)
(327)
(73)
(79)
(75)
(197)
(48)
1)*
(327)
(12)*
(59)
2)*
(18)*
(157)
(19)*
(67)
9)*
3)*
(66)

- -

op rx
rk

204
27.0
25.0
249
233
21.6
255
243
30.2
55.6
19.2
248
219
17.7
26.7
259
25.0
0.0
239
41.7
203
100.0
333
191
26.3
32.8
111
333
27.3

2w
78
7}
AS
Aol-
9.3
13.8
6.0
0.0
9.1
110
7.8
12.8
7.1
9.5
37
104
8.3
13.7
12.7
53
9.6
8.3
0.0
10.7
0.0
34
0.0
111
134
53
9.0
111
0.0
6.1

a7

=

ek,

6.5
9.6
43
5.0
57
9.6
7.8
4.3
57
6.3
0.0
7.5
6.7
55
7.6
4.0
51

14.6

0.0
6.4
0.0
8.5
0.0

111

6.4
53
4.5

22.2

0.0
4.5

[Base: 2|=Ql EHZZH (n=400), Tt H]

of =}
CHL

=
=

got
2|
6.3
3.0
8.6
0.0
6.7
27
5.9
12.8
5.7
127
37
5.0
6.7
41
3.8
8.0
5.1
10.4

100.0

49
8.3
13.6
0.0
111
45
0.0
3.0
0.0
0.0
91

an 7)o}
T4 Hz Qg
;éli Al = S

EE] =71

50 40 35

36 66 30
60 21 39
00 50 50

38 48 19
68 27 41
98 39 78
43 21 43
57 14 29
48 32 48
00 74 00
54 46 38
55 37 40
27 55 14
25 38 13
13 67 27
76 30 41
42 42 63

00 00 00
58 40 40
00 83 00

17 34 17
00 00 00
56 56 00
64 32 51

53 105 105
45 00 30
111 111 00

333 00 00
30 76 15

Jlet gict
20 0.5
1.8 0.6
21 04
0.0 5.0
14 0.0
14 0.0
5.9 20
2.1 0.0
14 29
1.6 0.0
3.7 0.0
21 0.0
1.5 0.6
41 0.0
25 0.0
27 0.0
1.0 1.0
4.2 0.0
0.0 0.0
2.1 0.6
0.0 0.0
1.7 0.0
0.0 0.0
5.6 0.0
25 0.6
0.0 0.0
1.5 15
0.0 0.0
0.0 0.0
1.5 0.0
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15. 33 23t 3t ojs) ST o) LR =3

=) ofuk=ato| 3k 23jof| ChEt O|sHE =0|1, SH AL &[7] Qs of™ 2o Easictn

SYEF 0| =0l 2 H EHE T K7 HiME ‘=0l HOo| AlA

‘0| QoL o|AH0| 255%2 ZHE =A LIEHE.
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[Base: 2|= 0l #2ZH (n=400), tt2|: S%]
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XA (400) 625 60.3 51.3 475 47.0 39.3 36.8
s Lk (167)  66.5 485 473 413 431 36.5 341
P (233) 597 68.7 54.1 51.9 49.8 41.2 386
OH9A| Ojot (20)*  70.0 60.0 450 50.0 60.0 55.0 20.0
0H9-294 (209)  60.3 64.1 57.4 51.7 455 36.4 39.2
oy 30CH (73) 699 63.0 534 479 493 493 425
40CH (51) 667 60.8 39.2 431 37.3 35.3 37.3
50C Of At 47) 532 383 36.2 319 55.3 340 234
z= (70) 771 814 486 60.0 329 47.1 286
2 U 63) 286 61.9 349 524 36.5 17.5 222
= Lho} Q7 741 70.4 55.6 40.7 444 55.6 48.1
S0o|/7|Ef (240) 658 52.5 55.8 433 54.2 40.8 41.7
312 2k 327) 627 59.3 483 450 443 40.1 36.1
YE 7d HEXt (73) 616 64.4 64.4 58.9 58.9 35.6 39.7
o/om (79) 570 456 456 41.8 49.4 29.1 29.1
501 /01 (75 520 76.0 52.0 64.0 413 307 347
ut _;f 1&1 2 197) 675 62.9 53.3 46.2 47.7 46.7 447
JIE/RIR HER 48) 688 479 52.1 37.5 50.0 396 20.8
7|E} 1) 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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EX MAI/SE B2 (18 611 556 444 556 444 16.7 389
312 oA} S7|Al | (157) 68.8 59.2 580 427 484 471 = 452
Sh2 MBAF S7|A | (19* 632 842 632 474 632 52.6 57.9
s b HE 67) 657 687 56.7 537 463 44.8 3858
SHE /o 9* 667 66.7 66.7 55.6 55.6 333 444
7|E} B | 66.7 333 333 66.7 333 333 66.7

C}2 Af2tO| ZA | (66)  59.1 56.1 348 455 470 333 273
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Ht2 3t 52 23 N 67) 463 38.8 388 26.9 20.9 16.4 45
& 59 st2/0ln ©9* 667 556  77.8 111 333 222 00
7|E} 3 333 0.0 333 0.0 0.0 0.0 0.0
C}2 Ab2t0| AX | (66)  19.7 34.8 18.2 15.2 15.2 106 0.0

—

“Atdll #=7F H0{(n<30) =40 FolE 2

135



17. e sd=& 1M Al
=) =TEHSYYESHO| s 7|ef SATE FolLt JHMsor & Fo| ACHH Hol FAH L.
= DT EHSYHESAS FUE FL2s I FEOIL FAZQ| OhYd, TETH of4,
SEol 2" W 2o ofet LEO| AgEeH, HMEF2= Chet 2022
SHE0| UM St= HFEO| BO| HA|E.
[EYUE FUAH F A WY AL AHAS)
[Base: @|=9Ql 22t (n=400), tHY: B4£%]
SUYEE EUAE H AW WY At H| (%)
*Z2 He 16.3
HA|gte]l St 40| FLt 2.3
FAR} Z32HE OloiE & U= So|Ct 2.3
HA|Z0| CHYSHEt 18
SALO| Ciet HEIE CHYSt) 13
S| A AFO| SljAd0| XYO|ULCH 10
SHEAZE 2ES & St 0.8
HAl sif 2ol SH0| & =oALt 0.8
HA|gte| S7t0| HCt 0.8
gojlz 22 E =Lt 0.8
S| A A7} RIS 0.5
SHEAe] 2FO| Hetstrt 0.5
HA|=Z0| OFE &Lt 0.5
HAI=Z0| 204t 0.5
20z 235 & di=rt 0.5
SHEAe| 2FO| 7fstrt 0.3
SHE A7 @EHo|Ct 0.3
S20| i3t MHo| A= o|ct 0.3
HMA|IZHO| HA|7t SE3ICH 03
HMA|ZtO| B7t0| OtEEC 03
HA| o] SFLYZL & E|Of QUCH 0.3
HA[| OHLf7L =702 =[O ALt 0.3
HA|gte| StLfZE 7] gLt 0.3
HAIS0| S5}t 0.3
SiAt 920| Bt 03
2 MA|Z20| £C} 0.3
AZE MA|Z0| ELC} 0.3
F7] ™AIZF HX|C 0.3
SHE TAIZ0| ECt 0.3
OfL|m|0|4/DVD & 0| Ofslst= O =Z0| &Lt 0.3
ot=el JAH SOIEH 0.3
SIAPEQl 8fQ @RTL O|ZOfZICH 03
SAl0| BEE MwIt Z0/EC} 0.3
2 Mgs g 5 Ant 0.3
XQlSo| CfX7t ECt 03



|: E=%]

k
H| & (%)
18.8
45
2.8
18
18
15
15
13
13
1.0
0.8
0.5
0.5

400),

(n

F

| 2t

)

a2
e |
[Base: Q=

JNE

o

.
o

X7 AL

b |
=

=

Ct

=
o

o

o] Bix|ct

e

o gt

t

To| MBS
mo| Art

27 FRL

b

|

4t2 20| HCj = o|ct

*A2-378

0.5

Kl

7l

—_

M

ol

0.5
0.5
0.5
0.5
0.3
0.3
0.3
0.3
0.3
0.3
0.3

ZF_EI.
Ct

S

=
o

ko AlEO

=20 B2t

dt=2 AXIZF 27| ot
=T

X|spat 7H2Lt
2 EdgoItt

=]

0.3

KH

10
Kl
i

ol

—_

EH]

ol

0.3
0.3
0.3
0.3
0.3

Ct

=
o

Ct

=
S

of XtMlotA =

m2|stC}

20| ot

X7k

[m=]

I

St= el =717t
Hol A[E0|

g}
Ct

0.3

4
K0

—_

fol

Kio
of

137



ol
0
4z
Mo
i
OHp
32
ri

bl

g 7 AT (AHIS)

[Base: 2|=0Ql ZEHZH (n=400), tt2l: S=%]

LAY SAE H A Y M H| & (%)
¢l e 215
of sfH0| BUASH SOt 3.5
T30 Si=0| BUASH St 33
HAIZ0| Hof 20| BU2M Strf 2.3
Al 2EF0| B_ALH oLt 138
sl 2Atel Mgt 280| ERottt 10
HAlZ0f 20 230 AR2E oot 1.0
2HY 29 7|7|8 SR ottt 0.8
Crret 210 X| 20| 2asttt 08
HAl of 2o et FH|Zt FEHIICE 0.8
SEAt7E Bte®™ 2L 0.5
=0 etui7t sttt 0.5
HAlZ2| dof 230| L{EO0| FSICt 0.5
AILHE Medsots BASS EgS = + AW ot 0.5
HEE0 ot= Zotof| Cist YEE Ol AT S} 0.5
S AlZto] 2B SHCf 0.3
HAl ofd SM0| Ha[H2® oot 0.3
EZETF ¢ &= 0| BCH 0.3
YO{= = QL A7 WA oot 0.3
HA=20 SHAHE WOl B7|HBH ohCf 0.3
ARTIOl 7l MAZE AU M S 0.3
o= ZHAE 2 =+ AU2B St 0.3
AlLHE 54 BHEAE 2 & AU oot 0.3
1 A0 Ciet 20| SEM2W ottt 0.3
oh=20f Ciet AO| AMH2E SHCt 0.3
1t HEE JA TAES 7| T ot 0.3
Hl=g HAI=0] Bh=5= A ZCt 03
HAlZS A =22 TAZIYE oot 0.3
HE0| Ol FAZA2H SHCf 0.3
4 Mot 22 =+ Ue HAI=0| FFoItt 0.3
ZEo HAIS0| BALH oot 0.3
THHQ HOF FAZb FIHE| A H ST 0.3
oh=ol HEHL dHE = + UAYLT orh 0.3
SE7 Z&5HA O|FO{ KO ohrt 0.3
2o JH2HBH oot 03
Al MHE[AZF FX| BELE 0.3

138



AL

|: SE=%]

o+
ud

b

(n=400),

F

il

5
It

ol

[Base: Q=

H| & (%)

3.0
0.5

of Almgrt

3

gl
of

Ht
=l

0.5

0.3

0.3

5l

0.3

0.3

5

0.3

0.3

ol
ad

[5
o3

(@]
Hlru

Hi

ma

0.3

0.3

o =of ciict
o Hg mr}

=
=

{10
Ot0

0.3

=
=

0.3

0.3

=22 OfLfoE o o ATt

¢oicte

51.0

139






4%

=0l CHY| BIEE






[ = | T1 — oL
aHE B0 i3t UEE
= (=8|
oI 2 EYutEE PCSI Aot
Z 2= THY| CIE X} PCSI(Public-service Customer Satisfaction Index)= 92.17& .
TYSYYST R &R PCSI "WIE THEE BE KSgRE ARl eEol
93.08, 'MEtH THE'0| 9227, '@ UHE0| 913FCE R& 90 Oz =A LtEtH.
=3 XM eE =g 20| 9428c =z Y =1, 'ME FE'0] 881FoE MO
o=z 7 A LIEHH.
At K= SO|A = 72 HOF7F 93 8- E "Ate| Maf 9258 HC} 2t O =2 =&
Hugooy npEqcs) 291 A0 g
meys 953
HEY 896 ol
a4 870
&4 BTS crr
HEA 809 o 21 it des 918
a4 B1E : 938 XEE 438
HEY 5.2 = o
HHEE ApE| A =R B
Hopd 939
HAY 930
BYY 93 =
HEHY 91 , o= olga
ALEIE 2IE 830
BT T MERAYE
9.8 3.0
[Base: Li=Q! THH| QIEX} (n=100), EHR: H]

143



PCSI

20 X0
._O1ﬂ <
_,u_._ mﬁ e
-~ - “ l_-A‘II_D
E oz 2 =
._._ o wl i oF Ra € 8 S 3
|_M % " 5 o 0 > ~ N A
E ' | : & & 5
T ﬂ m :
0 w m : :
= fil a ( i
W R0 3 % — 95 O sy
T T 4u n _ - o Ll mMo oy =
K0 o 5 O n = Rg <® <@ :
KO & w _ s = & 20 o 90 4% Wz
N - R._ O o = lr oy z
o 2 o E o — o o - 3 “g
H o m = | o oo j = &0 gt
0 o ol o < _ll_ — o] z ke _II_
| - A 2 i @ o T AT Cr W
y 8 & 3 = = B R T TR
N = Wy & ~ =2 & 4r %o T o
: m._ m i _ 2= ul = =
O = w» 2 < & KO i WX
(o)) .A_“_ ) om ha A OT_ K v
: = K na
~ Al h )
] R ¥
Kr o ™ e o 2 q
ol O ol = 10 vl < o .Aro :
1 H_._ H K Br iy __./_“_ x
23 - I ™ 10 3
AT )
R R - .
e g 2 &
cat 3 S
i &ﬁ . > > )
< o o . 9
Lot s q
: __ : . o 3 oﬂr. o Y
od X = M = = - * B
. o
of or M 2 o ol T TE %3 g
— 1 O_ ] LN ) Bl = = Q_O H =0
zn O w a e o B " T
o - 2 S w o 8 o S-L
wi %0 oy e a o oo W on 2
B0 ™M K n_uﬂ. u__._I : ; g s
) N b} @ = - = ol Q_o O_ i o
—| < ol = <3 "
LA N o o ° Mmoo R o !
(o)) zl N | o - 5 i
: 2 m =¥ g oox
ﬂ_ g ol K o 3
ar .
il o = .
ﬂmo < < Mo x0 X
] MM ol W Mo
™ 2R <a Wm
]

144



B 29 FUME B BE0| 933HoE 1Y EA UERHoD], IHY BHE0)
X~ o
_|_

Y Qs 2EUE A @S
9228 91.34 93.0

92.0 9T

EOHE S E

o} = 1]
ey o

E
od
o
i
ro
o
(A2
JH
b
g
i)

[Base: Li=Ql EHH| Q&AL (n=100), THel: H]

145



4. M3} 991 PcsI

A =pALH, '=57F EH0|

MEZ|'QF 'K|X|'7F 93.8FH o=

— 1
—

g1 292 FoM

93.27%, ‘20l dE'0| 91.8FWoZ HE 90X LY

IE
; 3l
ﬁ.
:ﬁ
H
55
o
=

mWI

]

=
25
=a

=

-]

[: &]

o
cho

=100),

[Base: L§=Ql THH| QI&X} (n

146



EOHE TE2 917HL R LIEtH.
9

S58HL=E 7ty =/ HEIR2H, 'WE olsiel

oy HEd Hquy
95.3% 89.67 87.0%
BE.T
Ly 2t HM=ZOl L& 0| LY &0 Ligat @0l W8 Cjxrelio)
Cresict BT olsist 7| dct Hasict Sa=Eoo

[Base: LY== Q! EtX| QI&X} (n=100), THel: F]

147



1
o
H e
U o o
! 1]
&m D A
o a2
A & vy

0lJ 5N
HH - ww
KO 3 ol Ao
S 0 ok 2
T oo
ol 7 3
0 nH MK
Rl o w Wﬂﬂ
o KH & R
o <F o ]
S EE
0 =¥ =8 i
o OF I
* I
KD o L7
<k Hn

10 =
H _ w3
0 K0 . Muna

2 22 @ i
. 00 ut_ ~ _Hq
il 55 - %
i oM o
-~ od ) <
J o
ﬂ_ of 4
o S &
ol M o M.
o &
I+ o
< o%
n

100), EHel: H]

IEXL (n=

[Base: Lf=Ql THA|

HI 4] 5] of it

148




=
: | 9738, 87 HTY0| 962HOR &
o oo ME Baly % CHAR SH NBHS 27 893YOR HrjHoz

LiEret gt A
42 278 =Y

54 Mopy
96.27 9313
86.2 05.8
88.3 I—“':
EHTE =E0| Hel Al  HUAH= GBI 2|zt g HAlE = He
T SO D] g0 ma|sot HI&7  pH 2107} FH0| g27
®aspct mA|sICE B ROt MBS 2E6iC}
[Base: L= Q! THH| QI&X} (n=100), EHY: H]

149



8. MF FE &5 M - MH|Z A2 FF
= MH|A Atz] FE 209 HHIA UFLQl AtplH TEH'2 93.0H Y
* AF 20 2F TFEEZT 907 0|0, 'ot= 23t Hal 7|0k’ 943F, 'HH2
el o4 93.09, AHAIE FH|' 9158 =22 &7 LIEH.
Had 394 gl
93.0H 94.3H 9158

Mo B

HEo
Heo4ol &

Fe|Lidt E3HE
2al= O 7[5 ol

[Base: Lf=Ql THA|

9ol

—

oHHALEO] B
THI =Y 2o

EAt (n=100), THef: H]

150




9. =& i Yok - IPA E4
2 | EERxEs f e
e i o a1
. AR S o o
Malg2 o Hedl
*S%UE e Yopys
= o &
5 . HEH2 :
L L]
g a0 BEE
4|42 ® .
Hojd2 "
adgda e . . Ml s
7| 242 ERY . HE
WE |mER43 - BIER- L
SE E2E (%) 58
g9 a5 4 Ue
Heldl  Hol AL (=34 3) 0180 HE|5tTt
H0[E81 A2 ezt 81 2IH2[0]7F = E[O /ALt
Hdl CfE =20 Hl5i ™Al LHE0| CHEStCt
ox| Zstoyod S99 ILHEES AT o= Z2E A=A el= O 7o
T emen o0/g3 ot HRel 827t ot ZEotht
Ho|d3 H=2 ?IXIE Hor7| Ha|stot
HEd HEA= MY A S VXL YRS THTHTt
242  HA 81 40| Y=t5tLt
3H A A B2 30| 314 0| IASIC
Me eNE OO ol ok BHo2) 888
J‘Eﬁoz |_-|A| LHool(OquLl' I"—'-"F —|—|—§) 'ITool'EI'
orHd  EHEAo oS fleh AlEOo] & FHIE[ AL
gl 2 d=2E 357 2ot
Held2  ofef ME=7h Helshht
A WHedy H0lg2  FAE S0 HESICt
Ned2 HA(EY E= BX) Ar=7F HESHA HIX[Z[of Lt
s¢d2 D@ FgHEetUdas) s 24 2 ™ ol QAT
CHSd BEAS Q7 A0 MESHA TSt
S¢d1 A Zo| Aretof et oty ARl St EI-SILE
8 39 Sud TAl WExt gxtelo] &Sk, =FX Ol
H=2d1 ™Al L{EO0| O[sst| &Lt

X IPA (Importance-performance Analysis)24] :

A7
IPA
IPA
IPA
IPA

55 N4 9
HE N G-
X 2 g9

X% RA Y

SREE £9°

gE B9 SRECISX)S EHAE 2AE FOE £43I5(0 M k49 RMTFE
Lf BIZE0F &2 R4

ZREQ BIELIf HE 42
FRCO OIEEf gE

24

o

FRELE KOUf BEET £2 22

151



Jor
&

ChA| QIER} CHEEO! 96.0%7F ¢

00
ull

00
E

B3
10

o
w
X

X

96.0

20

=
™

PHIE

= 7| 2o
SIAFE ROl mat

C
=

ng =0 oEo

100), EHRl: =4%]

At (n=

=
=

[Base: Li=1QI THA| @I

152



2. A of|2FH| QAX] ofF

=) TESYYS M E 30T o|do| Hd THH2] L AMH OYNE 2Fstn ASLICH
ST M oo cHa 2 ANEXIR?

= AR OfeFAof CHOf QIX[BER AE B IEAE 82.0%RAL2H, LIMA| 18.0%&

D21 QU9UH HoE Sajk.
- AR OFE 2T EHOIXIS 210 WA © BRIt 598%2 MY Hgton, ‘S&
Cl RE ARS Sof QKIS F2t 280%2 CHZOR & LiEt

AMHojolH HE IS F2
59.8
280
T.3 ;
a7 12
SHEF SEETE 22y gy S
EHOXE FH HEH nlf s
B2y ArEHE = BEHE S
S6f OiMANHS CENNE
S0 2
z2E
=5
[Base: L{=Ql THH| Q&R (n=100)/AFH Of| R QIX[St1 QU= THE| Q&R (n=82), £H9l: %]

153



R
3. OIE{Ll o2t A] EHSH H
o) B S B ojore sigl JtYl § olE{o2 g L)
=) ojofal msiM S Ho| YOMCIH U0} FHAL

= QIESl ThM| ZtE

F&20| 36.6%= 7t

O of|efo] =Cf'=

H=
A Q0| Hoton, 1 L322 E Mat o240| 9180 268%=2 &
LIEHE:
36.6
26.4 280
37 37 19
fr— ] e}
B8 7S & =l R=lgs]l IEj L of ot wHALEO| Bhgo 8 = Qe SICk
oo o 2to) & SOs gelol 2o et JF M2 2| 7o|
Tdo =8 A0t
[Base: A O M| QIX|st U EHH| 2AEXt (n=82), THel: %]

154




ol AMH HALE SR EXIR?

CHY| QI&XIO| 63.0%= CH| e

[ —

Ao QLo CHEK M= 69.8%7t &

S Qo ‘A EAIE TS o=

ojL| e
37.0

[Base: Li=Ql EHA|

AVE SHAR Al SHE R X oMLY

69.8
14.3 11
32 18
s Eo] gHIE 9 D20 og
N=HIa DHEE LhE0 = T S I=-X
o} ub x| s A
o et T
e |18, o|gich

Ol& X} (n=100)/AFH EHAF RIBHSH

;=T

Rt GhA| QI&XL (n=63), Tl %]

155



Ao
>
rA
[
>
i
_o'_l-
Rl
a2
|0
rx
dm
nE
rot
k=]
do
N
30
n
ra
ng
o
_<'J_I-
2
M
>
>
lo

ire
243
—; —
0]EM Qe ¢ HE[Z} A0 TEHHE 7| EF
YV ME oA B101M HE of#gAy 2

[Base: At EAS SHA| Y42 Li=Ql THM| QIEX} (n=37), ThHel: %]

156



Bl

oF

Lt
E .
157

31), TRl %]

32
oE
1225
Xt (n

I H|82 31.0%= L}E}

PO 534 O

9.7
LT
=1
[==}

t

L

80 ¥EHO|T

100)/

Y= SYY ML

&T.1
O =
e

HA'0|2tE A2 97%E ZAHE.
[Base: L=l THM| QI&X} (n

S3A O|8Xto| CHEZQI 87.1%7F SJ40| Cisi CHH =

'LH




e

jo0

|

<

"

-
o

joIr

Hxtel gHaisto]

t

.
o
—

2= 'ZHOIX|of Z+ishof

HEL|CL o]

S =elst= BAL

-
[=]
o

At

ok
=

=0 A of

o
>

x|

g Eg AL 2
7 dEoILE o] A, Mot SO AACHH HFESIH FHAL.

t

b 2

C
[

)

=
[

Hl

oIl

100), £+ %]
H| & (%)
(100)
2.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0

EXt (n

3

o

-
[=)

7Hd AL

—

=)

® ZHO|X| Ztshor ofef =telof 7t

Jo!

oI

ol

i

7|7t =Hstct
27h of &Lt

CHZIAlZFOl &Lt

I

—

I.

3

Lt ZR

AL
e

=ige]|
H HE

® o<
b
S

o o o 9o
—
T
1ol
[}
o
53
OM IDl
G+ I g
._|m_= {0
_ ol
= o=
BK =)
psj
S "
jo0
Fl o
jod =3
o ujn
Hr ol
ujo &l
3 (N
<u )
od kLl
e 6 o o

88.0

ALt
158



o =]

8. Fd HE TA s MHX 0|8 &
o) SHUSOI HAZD 92| 22tE OISt |2l AMBey| s A LFl w2t YA HES o
sto] MA| Sj4 MHIAE St1 Q&LICL M WEQ| A SiA MHAE O|SSMERIR?

My Mo

e HA| SjA MH[AZ 0|88 TH
ME FA| SjA Mu|A0] ot

— —

l= 2.0%0| Su5tA2n, 0|84t 28 HE=

ot UAS.

ox o

I

HEdE fIEE
TH HJ-6.00
J=0H 100.0%
[
50.0 50.0

ey o7t J¥A HE 0 «fr OjE
Jgx Jg8x 5 oh st agc
T T

[Base: Lf=Ql EtA| QIEX} (n=100)/Hd HE MH|A 0|88t T QI&EX} (n=2), THel: %/F]

159






5zt

A ol

S
=

O
il

P

-






=

= -
H1ZE 2= 2 ™A sfdof gt S
ZESYUEE ™A sid PCSI AT}
= ZEUSUELED MA| A PCSI(Public-service Customer Satisfaction Index)= 88.37% ¢l
= ZRZUYHER MA| S PCSI MAHE RAMEE BHE K5 F, AREE QHE'0| 90.0F
o= JbE =1, 'QA DHE0| 863WMOZ AMINMOZ Cia L7 LiEtY.
= 2 X0Me Azl 220 'etd Z2E2°0] 2442 90.9F, 04F2E [ADH =FEL2
2 =SQOM, 2oz MY ZEZ 862, 'AZ ZZl' 8508 =8 EQ.

HEpuEH THE(Cs) |l Hiaog
He4 813 e
EEE
HEY 858 80
HiY BB
g4 852 rpp— g 3 MEls 625
Y 6 ; aLar'.:d 15!}';4 ;.:|;:,-; 92.5
BEH 812 . ' '
i AFE| A FUEE 06
#HARE 827 R
o ! FAEE 9B
WAy 008 i E
Hold s
HEY S
H949 523

MEE UE s00

i s a2 g k=
B85 FTR ] .4 BB B5.5 BA.7 a0.0

o NERAEBF

[Base: MA| S O|2XF (n=186), Et2|: H]

163



. A% BN 20 FoIME ‘Bol40| 923, AN H2|40| W09IHOE 0H o4t
o2 A LEHHLH, Hulge 9= 81822 Ity XA LIEtH.
dE2Ed HEgEd #asgd ApelE E
85.0 86.2% 80.47% 80.5%
87.3 85.8 85.2 B6.9 87.3 90.9 90.9 896 9.6

mold  WEY  SUd OB  XEY  BUY  BHY By 40 W@ Iy

[Base: TA| o O[&Xt (n=186), THel: H]

TOP5 BOTTOM 5
MNA A
&= HELUE '(=,';')_ e HdEUE ';;H_')_
ZOotHE 0| KM A|7
SAY oéiEFE%J JJEM 923 S Al TA A2 81.8
TS T ot gt | SRS pMg ol mgin |
orL
i ol g pael 27 Ags
Alg|A 92.2 e MH| A0 HIHSIEE 84.1
€ Q2|0 7F & E|Of ACH IS 18l _LIO:1|34-5|.(E|_|-
1
N N MA| SOl LHRO
[ RSP 8= 20| =tAHO0| XSt 90.9 Had |I-‘I3|'I|:'Ex_|(|)||:|'||-o | 84.4
(MmN |
_ m O AlA—I(Q_l.I Jé =
A e AlOlAd b SHA = A HMA™SIC
B B2 3 QK| & MAIQF ZHEEl MEE
43| Ad SE=1C T = o A4 =
#ad sopoy| majerp 00 MES NmotA HMaec ool

164



0% Q901 FSoME 'ZHE 0HE'0| 904™MOZ 7HE EUoH, ‘W8 UHE'0| 84.8F
O2 HOXe=Z JHE A LIEtY
ety g QAEUE ApoiE arE
L 86.3% 90.0%
85.5 Al i
O IETE sansE Al
o L
[Base: TA| si& O|8Xt (n=186), Tte: ]

165



4. ‘da} 29l PCSI
= M QQI0| SHEEE 7| MoFel ‘ANE| Mabe ztzk 927Fo R Z U OHE £F8
Hola US.

= MEHo=zE XX 9294, M2 9258, ‘=7t €M 91.8d, ‘=2 AR 9064 =0
AeH, 2F 908 Olde=z WEZIF =7 LtEHH.

Loy A28
92.7H 92,75

91.8

A&

27pars

[Base: A| o4 O|8Xt (n=186), Et9l: ]

166



EQO B BHE'2 848FE LIEHH.

= MF 22 FoM= ‘80 HEY'M S R MY HYF0| 24z 8747, 87.3F
O [ABHA 71 %D, ‘TA| MH|A JHME ot ¥ HE'TF 818FRE Y
S LHEHE.

Hold e LRl S
8734 8584 818

044 87.3

LS TA| o0 oy BB HAl s HAl oo HA| Al
MEBE BOIZt  HHO| AL &0l =28 =2 9
HEGL HEHOIG Olsf&t 2| =l C LSBTt

[Base: MA| ofd 08X} (n=186), £H9I: &)

HA| A HA| A
sido ofd = sHHE<Q s d e AMH|&
MY = 8 TtF  AI2EH Mol Lj-g0| AES W2
20{7} HHMEsict HEH  o|dls}I| <l sh
X H™sict o|C}t =1 Lot
A (186) 84.8 874 87.3 844 87.3 81.8
g2 3 MA| S|AX; (51) 87.9 90.2 90.8 89.9 88.6 83.0
HAl O|EH AL & SUAd
A X} AFRIZ2AF Al SHAERF | (88) 84.3 87.1 87.5 83.3 88.4 81.6
ADE @7 82.3 84.8 83.0 80.5 83.7 80.9

167



6. J|F FE d= 4 - M2 HEY EF
= MH[A Y EE Qolo] UMY pHEEQl Py UHE'2 855F Y.
* MHA ME FEO MF 29 SoMe @A S UEL0| 884H2R JbY w2
oHH, "2 7 Ald #HE =8E's 841HCR Nz 71 7 LEE.
e Had 244
85.2% 86.1% 87.3%
86.2
AR EEX S07t SEa2] FAISt BBt HWEA SO BAISNE BT
UKL GyAMEE MU0 BES HESH Hasin oMo uYE
RHESI=R oSt IS Hi 2 ST
[Base: TIA| 3§ O|&Xt (n=186), Thel: H]
9|
275 HAlet HAl o4
BEA  AMgs  ZEE HEM AW I
A = & TF 37t MH|A0  FRS  Soi7f 179
dEsce &g HESH dES  YF¥S
St=8  HEert Hij 2{ StCt
L3 oo}
HA| (186) 85.5 86.2 84.1 86.1 88.4 86.2
BrE MA| SR (51) 86.9 86.3 85.6 88.2 91.2 87.6
HAI o|= x Sl Ad
AR RtelaAr Al SRt | (88) 85.6 87.3 85.2 86.0 87.9 85.8
HEE (47) 83.7 84.0 80.5 84.0 86.5 85.5
> oty TEZ A SEXER 2 Ko7 §lS

168



7. & 52 &5 4 - MH[A &2#F 2
= AMHA 2E FFE 09 i TR0 digEs wE UE2 887H2E LIEYH

- NERo

= o
856HCR M W2 +ES HY.

#44 Hay Hojd
90.9F 80.9% 89.51
88.7 90.9
g e =30l Bal Ald 22 EHo| Qe 3 HAE 80| HAL SR
HHGC 0] 80| o= pIEI2| 017 J HEGC B2}
=C Ha|aich Hoj it aE

[Base: MA| S O|8X} (n=186),

rm
1
o

mo| oz o HA
- - = 20| A=
7_1 7:| M _IEI— o — o =11 A4 o
a4 22 BB M mag) SHEO gg HEHH
UE Yt ool ST v HE Son 827
malsich = Elojict 7= 255t
A (186) 88.7 90.9 90.9 90.9 92.2 85.6 90.6

HFS 2 ™A| ARt | (51) 90.2 91.5 912 91.8 925 85.3 925

™
5|F:Ix|' A2 AF MA| SR | (88) 88.6 90.9 91.7 913 922 86.6 90.9

=
2RE (47) 87.2 90.4 894 89.0 91.8 84.0 87.9

169



A
= MHIA AR 32 2009 HEHE HFRZ0 siEEls Aleld TEZ2 900722 LiEHE.

Mot 7|0j='0f CHeE QHEE7F 923™Oo 2 ‘Ao MQl oAl

Hay 394
89.5% 92.3%

90.0 895 @

ABIH B E e At Moj4l St B ROl HAIT
A YR E Ty Sa/Liz 288 Yals o
71018 3 9lct

[Base: TA| sid O|&Xt (n=186), t+l: H]

— SoturE o] A7}
. it o i ca|a 23e
A A ARIH BE Mol oS KT o oy
QoE musch =
Jlojsta Qict
HH| (186) 90.0 89.5 923
Hr=2F MA| sHA X} (51) 94.1 925 951
Al
B gema mA st (@8) 88.8 83.8 92.0
°|| EII'
M= 47 87.6 87.6 89.7

D AR Y HE2 gtEEt HA| of 2R 08 SUM U= %7t O A LtEfH.

170



w2 |HERTEe G LaE
Hojgt e . 2oy
A= o SIS ° Bl
L
E s Z7x uEgd
1 = ‘31- o
LS
= HOE1 ® e B2 . 2742
= M2 i
o [f= " oe sy
s Hold2
. * ME
=42
WE | BIRHEIA sid e 8 Me Y
51 =82S (W) T
39 = HE U8
ZolAM ZotdtEmto| MA|7} 22|Ltat 2312 2Z|= 0 7|dstn QT
oS 1o SomE=u—l = 2= A
ox| pame  JEY  BEXE Hd odg Jixn ges Nyl
T ese Sadl SR SOoF HESIO
Heldl  Hol AdEIEA §) 0/80| He|stot
0081 Al 2t 2 QIHI 2|07k B K| /ULt
JZI_HI-IA-I I:II-‘:'_T'_|-O| g|-7 | :lHX-|o|.|:|-
A& RXYH 0 wew oxe N
Hald2 =8 YXE ot7| He|stCt
01’43 HA| ERHEEE)Q] &27F TZ2Stn ZAE S}
Holdl TA| S0 ArEE 8017t HESIC}
HO2 sid Q2 MHO| ML)
hSE=DS| X sjAdo| MHE o|sl|s Al
HQH IZI-I:I-X|- O[H7|- AI '('5|.|:|-
3d2 SOl @ AdE MH[A0| BHESIE = 2ot}
SAM HA| MH[A i 93| wastct
3uN2  MA SE XY 5 DA AW HieIICt
o M X x| o EI—lI“' ol
=X HMEY X&A MAIQF &=l HEHE MAESHAH N -&THCH
AlO|AM2 | FMA| S =Mo| MAESIC)
H2dl  TA| 829 L0 MEZHO|Ct

X IPA (Importance-performance Analysis)24] -
- M7 T HTo FRECIFA)LC BAE 2AE FoZ2 Z42fe 0 M R+49 RHTFE T
- IPA B8 N g9 FREES £OU BEEH K2 22
- IPA HA M Y TREQ BIZED HE 42 g4
- IPA SX] 28} I FREY OIFE) HE 22 pA
PA X2 84 99 FREL LOLf IIEE £2 24

rr
iy

Iy
N
0y

171



AYLIMm?

= TA| i O[] 522%= '7t&F/XIFet &7 O7tE HEU7| fISiM S ESLHE
2 YWESH A= LIEH e, '»dts XA BEE 7] {7 29.6%2 Ct22
=A LtEFE.
296
_ W 75
! — —
FHE AP T L Fn SH 2 E &t 7| 2|
HAHE 247 |HM HEE B7| fiH 2o B =
[Base: ™A| 8| O|2X} (n=186), Et2|: %]
7hE/% Slsl= X|Alq .
L JmEws s MR sqame  stmoimel
B2f7] 2lsiM 7] Lk T = s
A (186) 52.2 29.6 10.8 7.5
BrEa MA| S|AXE | (51) 529 25.5 9.8 11.8
A QUEAL % slHAd
X} RHAEAF HA| SHAXRF | (88) 511 341 9.1 57
AgE 47) 532 25.5 149 6.4

> &5t
LHEHE:.

172

AT YEE 7| Slfets SEe At

SAE HA S 2R 0lE

S0M dHFez o =7




=) oL Zu g YE SIESLIN?

= HAl o2 O|8Ae] 634%& 7HEur 2 HESH A= HERCH, HF/sE

25.3%, 'stul/7| 20| ChA| 22 75%, 'Z2X} 54% =8 E¢
= S HES VIF2EE AHFVF 89.0%2 JbE RUL, HIRANTF 314%E £ B
= LIEHE.
~ B LER S
89.0
314
253
75 54 68 59
=
7 HIisE g Ee =7 ot W Hoy 7|Ep =i
chyg Tt
[Base: TA| sS4 O|&X} (n=186)/7tF 1t aH H&E (n=118), the|: E5%]
= =
e 7|39
Al = 71 =X
= 7t5 e Wox 2oy ili £z oy b
= e
A (186) 634 89.0 314 6.8 5.9 253 7.5 54
!

b= MA| s|i&dX 0 (51) 569  100.0 310 0.0 34 333 9.8 2.0

il
o
ol

AF MA| SHAMXF | (88) 659 862 328 52 52 216 68 68

2DE (47) @ 66.0 83.9 29.0 16.1 9.7 234 6.4 6.4

/SRR BN YES HE2 Y A SEA 08 SoM dUN¥ez O =H LtEE.

173



A |

TESYUSHYEES

—

d ZFHME '4~93" DHIE HEO0| 31.7%=2 7t% oM,

LIEFE.

—

MA| SiM O|2X}O| 74.7%

Mon g m N N <
L
&
|
- —— . = - m Ce] —
m aﬂ@. M..”._ o B0 ol N oo ~N <
l el
n__H
S B m o ~ o
~ il R S " & I &
- o ok
" - 70 — L
olo "N o ~ o 10
= P d XN N r
o < ™M [@\] (98] — ll__l
§ ) U —_
© § N M e o H
— N o
._.m_ m N Q ~N & o
K
e ) a1 0l
m. L ] o3 — ~N m N~ <t zr
° .hw.._ 0w o < =
o <0
o o | — o o 3
w o N =
= - O m._u M s & o = <3
0 [ Klo
S~
S [y N (ag] o © %
i 53 < < O~ o o
n o N © N~ X
- =
K <+ & ~ = — el
alo = o =~ 0 N -
> ;) 0 2 < =2 1o
1 = =3
X o =
ko = 4_.Ae K
< o= L
el S ofy
.. _ = nlo ar
2 < ...m | _n__._ S
[$] Jlu_ K
=) K ua|
R o
= Mo d
RO o2
o & _
o
70
- RO
i ok
R = o
10 o0
A

174



S2 BF ZEsiM Y0 HEEN A2 § Lot ZALIR?

®)

| A2 B2 F It A2 Ba 3AIZH 4AZ0|A2, 2A|ZE~3A|ZE

H|Z0| 382%=Z 7}

Xt
o
| sfl2 0|8 AlZt2 Eo 1A[ZE 420|A2H, 1A[ZE 30& O|Z'2= O|&%t

TRE 7t =7 HEHE.

B33 7HAE
38.2
258 253
9.1
1A|ZH~241 24 2A|ZH~3A] 2} 34| ZH-4A T 447!
ol ol ojgt 0|4
[Base: MA| A O|2X} (n=186), tt: %]
1A ZE 2M|Z¢ 3A12t -
7 7 q
s N onz aanm oeanz WNT B
o] ot o] & =]
oj gt oj gt oj 2t
(186) 16 9.1 38.2 25.8 253 184.1
MA| SHMEXE | (51) 20 20 333 294 333 206.1
2AF ™A SHMX} | (88) 0.0 9.1 40.9 239 26.1 186.1
47) 43 17.0 383 255 149 156.4

g WA SR 08 SoM dUH2zE A LIEHH.

175



[HAl 3l 2 O|& AlZf]

HA1AZHAR
183 21.0
N —
H0E 14|78 14|12 304 1AIZE 3048
o ojm oj g ol #
[Base: MA| Sl O|8&X} (n=186), THl: %]
30& 1A|ZE 1A|ZF 308  1A|ZF 30&
A i .
A (186) 8.1 18.3 52.7 21.0 64.4
HhEa MA| SRt | (51) 11.8 9.8 451 333 70.6
HA ol AL KA BHAY
AR A2 AF MA| SHMEXF | (88) 34 159 62.5 18.2 66.8
MDE 47 12.8 319 42.6 12.8 531

HAl a2 0|8 AlZh =T =2 HA| S 0|8 SN JHH2= A LEH.

[ | —

176




235t MA| |48 g9
95 HA| sjME o= Eo|H EoMLR? |

oD, S HAl SEROH S AL 274%8.

b ST HA| SR
27.4

K2 A} 2A| SjA1%}
47.3

[Base: MA| 8§ O|X} (n=186), £+ %]

177



6. WE M MA SN AX ol U 7S F=

-

B) ob FUTUYUSTE WEAIY| Ho| HA| 8140 QUCHs HS LD AMNBUIR |

= A o2 O|8Xte] 715%= Szt L& T TAl oid MH[20 il 22
_I

of §2= = FHOIX'E Sof &A & Bt 564%= by B
b

e S9l'7F 15.8%, 'QIE{Ll AHA|Z'0| 143%Z CISCE =4

D.
= TAl SIS B2 QU/UT A 623%= TA[HO M SASHA" O|ZSHA =
Cto SEe
HAsld HEES F= HA| sl 0|2 A 7|
62.3
56.4
180
158 143 i
14 - 13.2
1 23 pg o8 54 18
SEI TW OHY NE TV @49 J|H FAIA ST YT Y Fu
B AEL HAIE O|Lp g 0L} 44 =22 Wl L AbE
Wolx| 2B  HKf iz} 20 40E $8 B2 S0
=54 =27 EEE =1 I~ gd F
2 S |
[Base: Al 8141 0|8t (n=186)/FAl B4 BIQIXIX (n=53y/FAl 14 QIXIKH (n=133), 19l H4%)

D EEd ZHOX'Z FAl sids AXT HE2 AASAH Al EA 018 BN HOUHoz =4
LEHS.

178



A
drS FA| SR}
RHIZ AL FHA| s}
nos
A
dtep FMA| S A}
REIZ AL FHA| s}

=
2RE

“Atdl #=7F H0{(n<30) =M &

HA
ol 2 Xt

“Ate

HA
t=2t ™Al SRt
HSAL HAl o At

=
2ERE

27} H0j(n<30) M0

42 HA| 4 oIX| of
[Base:TA| 3ijH O|&X} (n=186), THPl: =%
Al oil ofL| 2
(186) 71.5 28.5
(51) 78.4 216
(88) 78.4 21.6
47) 511 48.9
[MAl s BR =5 FE]
[Base:TIA| S QIX|At (n=133), THel: S5%]
e e
e HZ0|L} °I'—f
H} 2 7 2ro ol g4 uil
Lt R 2 L NG B L
= o= = 4 °° szHEES
= o o
£59
(133) 56.4 15.8 143 23 0.8 0.8 9.8
(40) 50.0 125 125 7.5 2.5 0.0 15.0
(69) 62.3 159 159 0.0 0.0 14 43
(24)* 50.0 20.8 125 0.0 0.0 0.0 16.7
ol o
[HAl sid o] A7l
[Base:FA| 8lj41 H|QIX|X} (n=53), CH|: £4-%]
H} 2 7} ET|
E* ALOIA A= ?_H. x|_?_l;|9_ H|.=|_T|I:|_ L 'I'Il;
M °‘I"'E3(;17|1I1 SER0S IL_'I-I | _égouy Mgl
(53) 62.3 189 13.2 3.8 19
(11)* 455 273 18.2 9.1 0.0
(19)* 474 31.6 211 0.0 0.0
(23)* 82.6 4.3 4.3 4.3 43
ol /%

179



SFotdsH R

= HAl B2 0|8 HElY UEHRZs 85Tz, HA| 14 HE =5

H

2[4’ 8117

= TOR3
So50
= BOTI
.'
HA| & TA| B
He s Wy o2 Held
[Base: TA| oid O|&X} (n=186), THY: %/H]
HA| s HE =5 ®He|d HA| sfd o8 Hz2|d
Ml )
[100F T TOP3 [1I00HE T+ TOP3
HH| (186) 81.1 86.0 85.5 92.5
B2 3 MA| S| AKX} (51) 84.6 92.2 879 94.1
HA| ot AL KAl &
2 q A
At AHAEA MA| SHAXRF | (88) 81.8 87.5 86.9 95.5
AanE 47) 75.9 76.6 80.1 85.1
D Al oid A JE 2E HI|M UFT= HED MA| AR 0|8 BoAM MUHo=Z ozt O =A

LtEHE.

180



8. HAl sfd 7|=2 At

O| RO R =X

= TA o2 O|8AtE2 A2z A dfd 7|2 Aol & O|RO0{RMCEt FItot
AR H, 3| TGoliEl Fa0M ool AERLACH = WE 984%7F S&stn A

rr K

84.9%7} 'J2CFD SEkS

HET AIZIO| SPEAD}  WAPE MANM AN M MA|SEAIL MMM A2 HaH 20|
o7&t clgon B2 0f Al EHE|BCE 247 s el BT FEEQCt CH=: &2 0
HAIN B0 Fat il | EH?_' OIFHFC
AlETE| L} 277 Rt
[Base: TIA| Sid O|8X} (n=181), Et|: E%]
2ol AEE H HA
saszt  msm R mym map
gy o W mada JUEA ag Nz weo o
T oglgton, o EEE  sa s420]
Ano wstsgc DO HE mwsen oigoimc
sidol oloir}
AIZtE|9ict s
A (186) 96.8 98.4 84.9 96.8 97.8
223 MA| SR} (51) 100.0 98.0 86.3 98.0 941
HA
3H§'II|' RIAEAF MA| SHAXF | (88) 96.6 98.9 84.1 96.6 100.0
MDE 47 93.6 979 85.1 95.7 979
S OUHHE AIZO SHAA Ch7] L HAl SHA AIEFS ‘SIS E FMA| AR Ol8 BOIM MTjHoz =7

LEHS.

> g W&o chet sjE0| O|RAMLl'E AHASAF TAl sjEX Of

g S0AM dHH

o =32

181

f——




e
- o

HAl S & O|EXtS| 86.6% & TA| offed A|ZHO] "M FoICh' D Bt

=
Mo EOF got 9= HETH A2 2A1ZF O|2FE BO| &Rten,

Yo IAZE 32222 LIEHY.

HESHA SE AL
Ha: 1M 27
520
360
120
1412+ oj 2Ai2+ Oj 3|2 Oje

[Base: FA| 814 O[RXt (n=186)/FA| SJAIAIZHO| MEHBIX| UThe SER (1=25)%, Tl B4%)

(HEs HA| s1A A|ZH
N+ AT oM n na swp |
ot oo oo (BEE
A (186) 86.6 134 36.0 52.0 12.0 920
a2 3 ®MA| SIAX | (51) | 941 5.9 333 333 333 110.0
TA| ofi L 7 Al A
SAIX A2 AF MA| SHAXF | (88) 85.2 14.8 30.8 69.2 0.0 86.2
] 47) 809 19.1 444 333 222 94.4

D HAl SfE AlZHO] "MESICHE Qld2 Hadt TAl sidAt 0|8 SoM {2z w4 LEE.

182



~ SESYEYEE A of20 oot =852 Utz 20| o, ‘HESLy, HEH
O, "FMHOICy, "Fottt 2| WEO| 2aE.

= oHE JHdsior & REEo2E SiEAS] FA2|7F ALY, 'O0|3F AFER T Stof,
==00 Xz 29, '2E AMHo| AUST, Trdet ofid Al SO| MAIEo 2
Mgk Sl oro|3 M8z HEHS 240t ofd AlZhs Lot of #7[& 3Yst=
A= LEH.

*TAB|E2 E2 He
si2Atel &30| ofsistr| &Lt
SiEAtZ 282 & St

S A7 EESHCE
At 2=t Ol
SiEA7E ==0[0f
si2Atel 230| F
si2Atel 230
sl 2Atel S0l
si2Atel 230
si2Atel 230
AAPH I X[ 40
SiEAZE HEO
o2 AlZro] Mttt
SHEt=o| AL 30| Lt
=0 CHet 20| &M o|ct

0

Ot

Il

FAl Sjdo] 540 & gojUc
HAI20| 2480
Ltgt At2iste ohgg m#AlZict

I-O

[Base: MA| s O|2X} (n=186), ttY:

H| & (%)

29.6
129
3.2
3.2
3.2
2.2
2.2
2.2
16
16
11
11
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
2.2
11
0.5
0.5

=

2 %)

183



33.9
4.3
3.2
27
27
27
22
16
11
11
11
11
0.5

186), TH9l: =4%]
H| & (%)

)

=
=

[Base: ™A| &M O| X} (n

1 (Al

s

o

.
o

b AL

Q3L

s
=

b Mgo|

e
o
[

A
T

2 A2 XEA|

sie Al OHO|ZE At
i ALZE

|
[¢]
.
[e]

ol

i

0.5

—_

of EAe| YOl HUA2H o

0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5

oot

!

Al &

H2Ael 238
Bl
2O MX|7}

-

=
=

i
(¢]

0.5

ol
[N

78

I

alo
oK
=
ol
i

ol

o

<
K

0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5

fut

—

.
o

|7} BEsiC)

MP3 &%+ Cjo] 7} Of &L}
10 SHEX UX| LOtA EHSICE

KEMIOf et W=0] O] F0{X O}

a4t =MALle] 2F0M HHSF = FE0] Bt

0.5

o

0.5
0.5
0.5

Mz HAI= 7t

0.5

ol

Al Ko

oF &I

0.5
0.5
0.5

184



186), THel: Z%]

[Base: MA| s|& O|&X} (n

H| & (%)

4.8

He

.i

<

®AE-7Y

16
0.5

0.5

0.5

<r

0.5

0.5

0.5

o]
il
=13
=1

of

0.5

= 0| A|TICE

0.5

O| Fof it

2l0|=

349

¢3iCte

185






6%

S O[X| HFE






1 @3 LY=E PCSI 21}

o
» ZEIZOMEFZ AL =1 0| X| PCSI(Public-service Customer Satisfaction Index)= 7338 ¢
- FYUSYYUST STO|X| PCSI HHE PASHE BEF X% B, HEHY BF0| 745%
o= J1E &£1,'QA FHE0| 719" o2 MIfMOZ CiA WA LbEFL.
= EE XMz ‘Atz| EE0| 763FLE VY =1, '2d EE0| 68.6H 2= HLHA
o2 W 459
- MIF X|SOIME 7| MIFTF 805MOE AN MIN 757F ECH & LIEHY.
Mugoiny orE(cs) 29 A0 g
wey 71
HEY 795
WUy 569
tiEd 730 e R HElz g4z
Ed 128 B0.5 INE 767
EEE T3
S A FUEE 743
e ] #HHyEdE 76.7 FHEH 1.0
Mo 721 68.5
B4
oruiY
A OUE 724
L Fle
124
[Base: ZYEHS T SHO[X| 0|82 (n=128), EHl: E]

189



PCSI

64.5
65.8
66.9
70.8
70.8

of

o
="

=

2| 5hC
HolCt)
C 2
— 1

I

Ct

]

H
2| Stet

Cixtelo] of

e} 2 Cf

]

LI

St SHXTL

| ctes

FEF (

FMHEE O

#uo|
ol 74 % Bol
1 =

—

A
¢ 8 | tg
T & 50 o LU
X0 = R oy
a = od &,
i w8 g
Ze !
2 K " i
q o
. = & T o o
ol oo of0
H = s I
- o K m 1]}
on ~ g = i
KK Hl w B | = (@)
4 oo @
M 58 7l
ol i il
o = 2
o
K 2 m__.ﬂ
|, 100

=
72.3

BHY

ko
zo &

2] 4
2|

iiE

]

—
iiE

—
o018

81.1
784
77.9

Ti.0

2 CH
FEEE
72673
72.6 :
I I I |
@4

Me "MEAN'0l 795822 7HE &A LIEtoH, !
o8

£
6.98
66.9
a1
TOPS
= e

ol
6

tet

_
[e]

b

3
=,

7t

(2|7} 2L

=X

— - -

1

E

=

=

M=ot

o ,wo W .
_u__._”_ wmﬁ -, T el
w0 }
X1 KO - Mﬂ

= = _____ﬂ
. jo0

.|

A
o

=
e

S
(A

_I

190



PCSI

oz 708

< d
—

Al

OE'0| ARE 67422 JHE W7 LIEf

HME ‘W& ZF0| 762822 71 = LIEHH2H,

=
S

(o}
[

2

Kr

od

Lt
I:I-

a2

oL,

(o]
A

o1 e
T2.4%4

Lo
.83

ot g B
7454

T2.4

=
e
(1

A

jar

od

e

128), EHel: Al

[Base: SLHE=2 SHO|X| 0|2 (n

191



4. M3} 99l PCSI

[
- NI 29 FoMS MET 842HOE 1 £ LIEH BB, B7F WA 77088
HIZSH0] ‘KIX|' 7678, ‘RO B2 743%2 T0NC| UFES LEHY.

7|2 af Alsjd )
80.57 7575

76.7 743 770

]

o

X| | 2

it

=7pH

[Base: SY8=2 S O|X| 0|82 (n=128), Thel: H]

192



|.|-|
ro
=
oo
2
JH
rlo
~
o)
N
oA
|0
Hu
-
m
or

o = — - - —
= MHA H4F BHO MF 8¢ JoMs ‘2= F=hdo| 8L1ECZE 7HE =4
LIEFEH HHH, "BHIXO| ZME'2 669HRE 71 H2 UEEE 258
Holy HEY gy
7.4 79.5% 66.9%
76.2 78.1 7.8
TELTES FH=E7 A} FEE7 FEHET S B
Cratct A86t HEHO0|C BEsh Hilsto
[Base: L= SHOIX| 0|82 (n=128), Thel: ]
2exst  =zaxsp Sozb agxy
2 =2 = === — = = xq === Kk AL A
T HEES geen  gsag  TEN mmang FE
A (128) 762 76.2 781 77.9 8L1 66.9
20cy o8t | (28 792 77.4 78.0 75.6 82.7 66.7
GE 30cH 52) 756 76.3 78.2 78.8 79.8 65.7
40CH oA | (48) 750 753 78.1 78.1 816 68.4
=5 0| | 3l 77 773 77.5 80.3 78.8 82.9 68.0
BEORE by @ 726 726 73.4 754 77.0 63.5

“Atell #=7F HO{(n<30) M40 FoIE 2%

> W& THE'2 ZHOIX| HIZY SOIM HuX HA LIEHH.

193




6. M E& o= M - MH|A FE EF-
» MH/A MY EA QOIo| MEMM oh=L ol 'IPY otE'2 720™ Q.
= NE 290 FoMe '2Oo/AtE 2F Al ©HEX 20 XIFEM 75.0H0| 7tE =4
LIEF HHH, 'HM& Gl CIRZE £ MSM'2 708™MOZ MIIHOZ JHE W
LIELS.
e xaa 204
73.0% 726 7238
74.1 74.2

T4.2

apapE nae| HEs= BLEEs
BoAMEE MH22E AEaE A 2EEo|IO
HU|A0| F7|%Hog EEX9
HrES DA OO0 E 207}
L= ohct =} wlasirt

BT

721

RO gE= o)

&g BoEE=

C XESM A S0 I ed 4,
M2 EAop ESEY ool
HESC s=Cto) gt 2§
Hgsict

[Base: ZLE=8 ZHO0|X| 0|82 (n=128), tH: ]

aMel ., 29 2o| o Ro|

R__I—'l. HSsk= [ C J\E_I = e

e MHIAZE T GBS R SE TTLS 1

am AEE O xE Nado LT Xz a4 Xz

M & g MEI2N UL 28 AL omm TET S e 4, EW 24 A

=" Hid °‘EI0| = 23Xe  ojct Ii,'}a o} S| HE SRl

staxk S0 st =T gt 0] gyt
wagit T Aasic Hepsict Ik XEsiCh

HA| (128) 720 727 730 742 741 708 742 721 750

20C§ O3} | (28)* 1000 727 730 742 741 708 742 721 750

E 30y (52) 667 708 726 1000 756 750 1000 726  100.0
40CH OAb | (48) 722 731 744 682 699 673 697 737 697

=5 0| | =) (77) 794 733 719 759 778 722 741 701 759
R1AU0E g5 @2 375 745 751 824 764 732 824 740 833

Al #=7F HO{(n<30) 240 7€ 2%

> by TE2 200 Ofsh HHPSO|AM Of2 =7 LEHE.

194



7. MR E2 &= &M - MH|A =2 F EF
= MH|A 2HE EZ QOIo| FuEMM DR Ol '3t DHR'2 674™OZ LIEtH.
» ME QQHEHZE MHFMOl AMMZF tEL'JF 733™OZ JHE oM, 'HAOo| |40
645802 AMIfXMOZ LA LIEFL.
a4 Moj
6514 T2.14°
67.4 84.5 2

O 74 2
Hi 0| #a|sict

2440|
R

i

M EE @ T AHe10]
Dbt SCt

b}
o}

A
=

ol 442to|
of Ect

[Base: ELtEr=2

ZHO|X| 0|8Z (n=128), THY:

Fl

ol 2 24410 HUbEQl MUl

A = &4 1 % H{EO| Efl'j_l"sm C|Xtelo| MZio|
ma|sict = o0 =ct  op3of =Ct

T (128) 67.4 65.8 64.5 70.8 733
200§ o8t | (28)* 673 64.9 63.1 714 76.2
oy 30CH (52) 64.4 619 62.5 69.9 70.8
40T O|Ab | (48) 70.8 705 67.4 715 743
=H0[X| 5|9 77) 68.6 67.1 65.4 716 74.0
I G B H| 8|S 42) 65.9 65.1 63.5 71.8 734

“Adl %7 Hol(n<30) 240 oI5 2

e

>

g

HE'2 400 Ol ¢'0| CHE AP SJO| HISH Cha =2 LIEHE.

195



- HE 29 27§ BOIME SHIE B8t 94 3y J|0i=7} 7840 Y HE BE
st ME ZX o 742% HOt B O 52 UE 252 29
d9d g
7844 7424

742 .
A3 mE Sula o NUHEESE
OlA| BHAMOY 7| 0] HCEH et H= It OFRE O QI

[Base: SYE=2 ZHO|X|] 0|82 (n=128), tte|: H]

. s=
A ASIE RS ol Sl Mot oEeiof
A (128) 724 784 74.2
20 O3 | (28)* 70.8 76.8 726
E 30CH (52) 715 79.2 73.1
40TH O|AF | (48) 743 785 764
=5 0|X| =k (77) 75.1 81.0 75.8
2|0 f R (42) 67.5 73.8 70.6

At #=7F HO{(n<30) 240 Ro/E 2%

a

D A H BHE'2 FHO|X| H|2| @O diHo= WA LEHE.

196



0. HES T JRM Ot - IPA £
w2 = SRxgE F3 LEEy
s Hzd2
mojds e =249 » -
HOIA HE1
b 272 Hy
= TjHEe 2zHd1 » * dojg2
E L .
il eyt * M3
Aage e =2 ' 0
Hilg -
Hig1 =
W& |ED A4 * dejaz2 =3 74 29
=& Z05 (%) 'E
g9 a5 4E U8

MeM2  EEx7 Yyt

ISE=DS| EH|X S| ':'I

ordd e SR ESE flot Mk

dojd2  TEPH Ol MZto| Or=0f =Lt

S4d SHE 23 Q4 o 7ot

Hold2 ZFHEXIH RESHL
A& oxl oo BAEL 2EXI cigic

oo e sHd2 Zo E= Xtr Q¥ Al BEAte Soivt TESIC

KA1 A|~”O] eHgXo|Tt

sddl Mol o2 5 A S0 MY HHO| ULt

ANgM2 He U O22S £E7) wac
HE WM Y9 AN 2EXI} M

B4l Ol 7Y Y Hjo| Balsict

NYN3 RO T Xt ¥ Al M2 2t st

8d2 HMEots MHE[A7F F7|Hoz YO0l ERIC
3 M 89 Oisdl a9 @7 AtgtsS MH|A0f BHASEAX}E Lot

Holdl FEE el C|Xpelo| Ohgof =Lt

Held2  HAo| He st

X IPA (Importance-performance Analysis)24] -

- M7 gF HTo FRECIFA)LC BAHAE 2AE FoF =420 M R4 RHTPE Fols 24 J/E

IPA
IPA
IPA
IPA

EX- A kv
& M

27 28 g9
M% 2 g

oo
S -
-
S -

s5REE

ZOL} OIEETf L2 @4
SREY PIZETf BF &2
9 FREY B

P4

1Tt O 2 /4
= Kouf BIEES} £2 R

197



B) IUSYUSH SHOIXE ofH F2E WERSMSLUI |
» DEIESYHEFE Z4|0[X| 0|89 57.0%= 'QHU HAM'Z S =20 O|X|0 M=
Ao Z LIEIG O, 'FTAEY B2 FAE UHSCHeE 8HE 25.8% 2 LIEHH.
258
78
== 23 16 16 ng 0& 23
Z=ARY B0 SHRY SNSO| O[O &AM KOl AT 7|
W= 2y EE 23
T4 UH
[Base: SYHEZ 2 =M O|X| 0|2 (n=128), TF2|: %]
FARO,,
OlE{Ll Hi=2q "_'E-— = SNSO| LA x|l
M & g ma BRI Ml T omil T L e
S [E R -}
=H =
HA| (128) 570 258 7.8 23 16 16 0.8 0.8 2.3
200§ O|&F  (28)* 536 286 7.1 0.0 36 0.0 0.0 0.0 7.1
o1 30CH (52) 673 173 77 19 0.0 38 0.0 19 0.0
40CH O|Ab | (48) 479 333 83 42 2.1 0.0 21 0.0 2.1
= 0| 3|9l (77) 558 286 52 39 0.0 26 0.0 13 26
218 6% gy 42 595 214 143 00 24 0.0 0.0 0.0 24
*Ated| =7} H0{(n<30) 2AM0| Fo/E 2%
> QIEY FAOR RN SES 300) AYBUN MiNoz &8,
D 'FAE EE2 A U2 ‘4001 O AHBOIM HWAN =H LIEHE.

198




2. 2 0|X| ¥Z o|F
2) SEHIYUED BSHO|X|E WESI= FE O|lgs FAULNRP
» HEH BHO|XE YESE FE OFEs 'TAl TE FE Oeo| 492%=2 T+
=UOH, OIS E WA LI Z2 - <" 31.3%, 'A% FE/2d& Atz A
148% 2| =2 Z L{EIY.
49.2
31.3
14 .8
16 16 0.8 0.8
A T 4 AF 2 T A% OBy 7| e 9T T AT N8 =
e mpet T2 80 HEXE HM et G 23 08
[Base: ZYEZE SHO|X| 0|82 (n=128), THY: %]
SUA} _
EARPE T AN
Al B+ QIXT S TE 1} o|7 7HXI =
a4 SNBSS B8R epxe B R 4e  ms
= 23 0|
g!_?_I [ = Ry | o
A (128) 492 313 14.8 1.6 16 0.8 0.8
20CH O|8F  (28)* 643 17.9 14.3 36 0.0 0.0 0.0
i 30CH (52) 46.2 25.0 212 19 19 1.9 19
40CH O|AF | (48) 438 45.8 8.3 0.0 2.1 0.0 0.0
=H0[x| 5|9 77) 429 39.0 143 26 0.0 13 0.0
Il R HIZY | (42) 59.5 16.7 16.7 0.0 438 0.0 24

> TAl 2R ZE mof's fdf YEe HE2 SHOIX Hg 32 dUHeR =2 HY.
> @A 2EI T2 =o'kt WE2 400 ol AYF S ZHO[X| ‘Bl B HHEHeEZ =4
LtEHE.

199



3. EH|0|X| HE HIT
) IEHIYHUEH SHO|X|E HOiLt XtF HESHA|LLR?
= ZHO|X| O|EX} HHt O|AQl 586%= LT o H Ol ZLO|X|E YWESH= 2
O 2 ZTAEL
» MEMOZE 'UFYU0 o H HE' dESIE A7 203%2 7HE UL, OHSe
'2~30] o ¥ HE'= 19.5%, SF0 oF H O]’ 2 188% &2 =2 = LIEtH
2UZ A0 SHH 0|4 58.6%
188 19.5 20.3 ;i
13 3 16.4
CEL 230 w= o Eof g0y @ o Ho| W K|
3t 0]y SEE BHHEE ShHEE MG BHHE WU=Ct
[Base: SLHE2 ZL0|X| 0|82 (n=128), TtY|: %]
ol s e 23200 9T wEd  wEo  mwy AN
T Ialti,; of tHH He ot H Her oF H He o H He o H He C'E’;’_EE}
A (128) 188 19.5 20.3 133 16.4 7.0 47
20CH o|8t | (28)¢ 179 143 143 143 17.9 107 107
S 30y (52) 231 135 23.1 173 154 5.8 19
40T O|AF  (48) 146 29.2 20.8 83 16.7 6.3 4.2
=5 0|X| 52l 77 221 26.0 156 156 13.0 6.5 13
28 A% by 42 143 95 28.6 11.9 214 4.8 95
At =74 H0{(n<30) 2AM0f FolE a%
> oAZYo) o ¥ HE mi eigo] o ¥ T WEesths SEe BHOIX HlZY S0 AfHoz
==
> 2~30 of H Jr'2l= SE2 '40Cf Ol HHZFZ, SLO|X| 2|9 42 MUNMOZE = LIEIE.

200



= SHO|X| O|&Xte CHEEQ! 93.0%= =EHEYE=AS 2T Y23t Ho| U&= A
oF LiEtY.
[Base: S¥8=2 S O|X| 0|82 (n=128), THe: %]
At = At eict
A (128) 93.0 7.0
20CH Of8t | (28)* 89.3 10.7
S 30CH (52) 96.2 38
40T oA | (48) 91.7 8.3
=50|%] 3|2l (77) 935 6.5
o AR e @2 90.5 9.5

At =7t H0f(n<30) £40] R2/E Q%

> SEHA Ed¥=z== 2 XO0|E EO|X| §a.

201



=) ZESLUSE ZHO[X|e 22t 3|0 LN
= oo|HYe I FUSYUETO| A4 MY MHAE ga A ML DR
= ZLO|X] O|8At 10 & 6F HEQl 602%= =2t 2| el Aoz LEtRen,
'H|2| 'l BRE= 328%Y
- 2otel Y9 805%E 4A HYY MHAS D JCKD SEIIAOD, 156%E
W R e Woz Eajd
ojojUS A0
B80.5
156
3o
uia ofrt =L el ZoO=A0
2}
[Base: L= SHO[X| 0|82 (n=128)/ZH|O|X| 2| (n=77), Et¢l: S=%]
At = b 2|3 E gzt
A (128) 60.2 328 7.0
20CH OJ3} | (28)* 536 357 10.7
= 30CH (52) 61.5 36.5 19
40C O|A+ | (48) 62.5 27.1 104
Ol Y =4 ofF]
At Wk QUCtH 2 QK| Tt & g27ct
A 77) 80.5 15.6 39
20CH O|2t | (15)* 73.3 20.0 6.7
= 40LCH (32) 844 15.6 0.0
50CH o4 | (30) 80.0 13.3 6.7

At #=7F HO{(n<30) 240 Ro/E 2%

>

olo

B

m

dE2= 2 NO|E 20| §g

[Ecy=g)

202



6. 2H0|X| M O|&E

B) Emo|x|e| Z m&o| CHal 0|8 FHO| A= WEES BE EAY FTHL. |

" SHOX| My SoM= 2E Y2 0|8 FE0| 906%= 108 S 9%0| 0|&5t1
AUe HOZ LIEIGOD], 'MA|'7} 875%2 2207 =2 #F¢.

a0.6 875
2849
1495
matEy HaAl BAHEO L HEZ
[Base: S22 SHO|X| 0|87 (n=128), TH9: F2%]

213 SHAL _ XMu
B+ Ha BN mS i 2EE H = 3y
A (128)  90.6 87.5 71.1 68.0 523 453 28.9 19.5
20CH o|sF | (28)* 893 92.9 60.7 64.3 53.6 464 25.0 10.7
oy 30cH (52) 904 86.5 731 67.3 57.7 50.0 385 28.8
40T O|AF  (48) 917 85.4 75.0 70.8 458 396 20.8 146
SH|0|X| 3|8 (77) = 935 92.2 79.2 714 58.4 46.8 325 208
28 °f iy (42) 833 81.0 57.1 61.9 452 452 214 16.7

AbE 47h H0j(n<30) £M0| R2/2 %

> EHA 2 'Rg Hw 0|8 HE2 SHOIX 20N YUMoz mH LEHE.

203



7. 2HO[X] O 7E UL

') =Holx|el Z Hi&o tHa o= HE

* SHOX H7 BEE
LIFO

673%02 7} we

Top3'h
{27)
Dt A ri=1 oA A Of LEE 47 s = 5 27|
(116F) (1123) (91%) 87%) (67E) (58) (are) (25%)
[Base: ST O+ O| &% SH|O|X| O|EZH, T+l %/H]
/1 SHA} _ XMy
o i | x_IA e K= o ixp.u. _+_7 -CEI.A o
Top3% o Al g prone E H = 2]
A 85.3 89.3 83.5 81.6 71.6 81.0 62.2 64.0
20T o|s} 88.0 885 88.2 83.3 733 84.6 429 333
o 30CH 83.0 86.7 73.7 77.1 70.0 846 70.0 66.7
40CH O] A} 86.4 92.7 91.7 85.3 727 73.7 60.0 714
=5 0|X| 32 86.1 915 83.6 85.5 733 88.9 64.0 68.8
3 oF H| 5| 85.7 85.3 83.3 76.9 68.4 68.4 55.6 57.1
D 'WE OF THE HE2 400 Ol AHBOIN SN =E =H LIEHE.

204



o) JUSYUSH BHOIRIS MM N FWCIY o= $EE I WSHSE M0} BohD
= eI
= ZHO[X] 74 H B3t RELZE FEH(ZHX) —'?'—-E—OI 531%= 7t HUCH, Ot
(@]

d
= O stof WM AFoRE HIRTE &7| 4o, ‘CiXtelo] MEW
4ol ot & O CIAtelof it Lf-80|

SM™oz AZE.
53.1
207
17.2
HE(FHX) Clxtelif NES- R
LY 28 =g
[Base: SYEIZ 2 ZLO|X| 0|2 (n=128), TH2: %]
AR 2 HmEdx) 22 CIRtel/ 7Y 22 N2Am s 2E

A (128) 53.1 29.7 17.2
20CH O|&t | (28)* 536 25.0 214
ol 30CH (52) 423 385 19.2
40TH O|AF | (48) 64.6 22.9 12,5
=5 0| x| 5 77) 59.7 247 156
¥ MR L5y @42 452 35.7 19.0

At =7F HOoj(n<30) 240 FoIE 2%

> YEEHZE) B2F2 70| EQsitis SE2 400 oY’ HY¥E S M O|X| o[ S0AM dHHe=
=4 LIEHE.

> CIRRl/AY 2202t SEH2 300 A¥E A FHOIX HZ@'Q BRM HUHLez =2 HES
Hol

205



CIxtelo] 2|
ABE HOET 5
et geod o
WA HEIF 2B}
BT
CIxtQl0|
CIxtQlo|
ool 3t
7t 5 2
=Rl

Q| of
Crofet

AtZL |

M1 OF
Lor
m.
i

o
e
o
n

— 2 |0
fot
oS
2 oot
Lo
Ral

A

- g
ro
;'Hg 2
oz
HT
i
-1
MH =2

nE > 2 3° oA
bal

|O|'|'|.|\||O§9_|_>|,_

"=

_lTl_
H et oo

O
A

N
Mo I3 of

fo
ol
o
30
Q
o)

H
i
A
:Q
o)
re
o et rg
il

>
mn
£Q

rot
il

0% o E 02 n>x 2 KL 3@ 12
I

udl

[t
o
0f
19
o

rot
Il

=
ro
ot

dof r2 AF RN p¥ 4m = ojo

AE
Mo

Ih Ofl o © © |m rk

i 1=

HO ri o = re me MR J
A
Ot

—

u]

>~
Rl
@)
x
o)

o [
|l
{m}
=
OF
M
-

> J

m ox o3 ox ox
2

4 o
(]
Q@ |0

E

® 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 06 06 06 06 0 6 6 6 6 6 © © 0 0 o o 0 o o O o o o o o o o ° o
El

El 1o o@ rot k1 o2 rii B B 1= 1z

Ho H1 Ho mp Ho ==
|
Kl W& r> ox
Hu oiob Ot oR ox HT
g ox Xt
n

[
Hn
3Q
|0

#o| ggs

206

I
rir
=

0 8

=
0
Ot
=
o
I

Q_I-
+

[
=W g
no— XN

o

[EHO|X] 7§ AtEH]
[Base: =&ttt
7 Apg

Al %
st

o >
o

rir

inl

A

_'_0,-}

[0 2

r? M

32 Olo
:

0
HU
i
ro
o

2
rot
o

Moz HESOl AAYOD Birt

e o 2 o
¢ 0
o
3Q
5 10
)
rot
Il

e
3% |0
|0 @ o
= rok
rot
iul

- =

e
il
30

n
inl

= ZHO0|X| 0|8

(n=128), Tt2: %]

HI & (%)

(128)
11.7
7.8
6.3
6.3
39
39
39
31
31
31
2.3
2.3
23
23
23
23
1.6
16
16
16
16
16
1.6
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8



H|Z(%)

3

jo0

7 A

(128)

0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

Ll

LIL —t

{0 o

P
CO - S -
Jod |rL|m|M ol
d N oL LA d
L o
ol o m@m o .
of g4 ™ [ o
o w_moh_/nﬂx_.s_ ol
& e mx___w o oun 0 B
RS = & 0| T O
~ Loa_uo_m.%%m

= S W —
g WX MacHeg
_ATr_aH T WO =0
ToBl oS XY e o
Sl o BORIR RIS o0 W

Wmx . 3 _O°
po BBX w5 T o0
FRipEde " X
ot Tm e
o o O — T X T K —
H7m_TmJumeme
ol W K| mo ol 7l S 60
BIEIT NI T T X
o WE & o H o

0.8
0.8
0.8

Ct

il

ol

F

Lt2X|

PN
=

o Y FH Al A A0l

o DHY Y Al

SO =20}

e
=

0.8
0.8
0.8
0.8

— — ol

5 . 80 m
L=
=

Klo
R o 4 o
T

0.8
25.8

207












ID

ZAR(LH=21)

= ZAE SEHSYYS UM SOt HAL ME[20] CfjTt ot O|FHE] ZAE S3
O Lt2 MB|AE MEoths O 2&0tA dAlst ASHCE

= 220N SEHFAlE 2= BE M11690= HAZEE S| HMISECIHAZE +8/018)0
oA Bz e + en, Y M2AI=CHAFES| mt7)of| oA =AF T2 £ L7|E[L] 2HsiAlL
e g Aol E £ AT RE S WEHB0 SE FAITH ZARHASUC

SEX 7|2 Arg
at M|
SQL iz @ B+ 194 OJgt @ T+ 654 O|At
=e ® F 19A-29A @ 30cCH ® 40CH
® 50CH @ TF 60N O|4&F 65A O|Tt
SQ2. HE YA 8el ] @M  @2F(12A| 0|F) O Fz 0FY

211




PART A. H{A¥E

AOL IEUSFLUEZS L2 71 FE SH2 [ALYMN? O F SR MEs] FAQ
@ ZtEEFet g o7tE 27| fIBiM @ Hst= X|AMar GEE 27| L)
® tm £E 7|3o| Chy zHat @ =HIHE Il
® 7|Et (FHHe= )

A02. AStHME 25 O HA-Z2O30| F=2 FHOosHA7] L8] YE5HALIR?
CtZ & oStLtRh MEfs] FA 8.

(OF= =10

- @ 7IEEA

.F

i

e e

ORSESFSPN| - A0212 O @ 7|EFA| ®

2| SETA
@ H|OFHA| G® IYEZZIAW L A}
©® OFTA|Z = '8 39 T
© OfzlogtEat 7|EHFHH2Z: )

212




Hn HUE FA|Zo| A2MCHH ofC|AlLte?

Hr

A021. (A02: @

ol FAMK.

oo

D REAMNY

18

I2FAICH (A2 15)

o
2

1o
13
~
xr
s
#
T
_||_
=
=l
C)

N EUp M

3 M

Klo

@

—_

=

Ho

N
Kd

Klo

il
zl
<0
zJ
n
M

HOMEAIY (HAIRZ 1, 28)

38

2393 )

oo
53

i

EN
&
[up|

35
A

r

=

10

AO31=Z O

=y

=
=

@ 7t

® 7IEK

=)

25

LI

H 24

@ HiRA @ AE ® EH/A @ RR2Y © Y[E

t

-
o
a

B E T 7

=X =]
o H

A031. (A03. @

x| A
[ B |

f

=0t Ho| AopLnt?

@ %U:I- = AQ412 O

2
=

@ |t

A041. (A04. @ SEXI =)

HASLI?

e
(o]

@ 71EK

&2 O EE © HA

@ A7HE @ TAMH

A

@ AlLiH

@ X[5HE

|ch. (BZ1F7EE HIAD)

of cHst REYL

IH I IH
N
<
| N NN
okl < <X <
=)
N
< ~
ol <
&I Klo
Air
- T
- oo
< T
~u ol —
o &
ol b T g
Wil ° o ar
nl =
mm oy
o N o0
M| ofu % I
o0 o
Mo % o
Lowm
KO o<
=< foF
oo
of kI H
& o ¥
g T o
o <
20 U &
— o~ 128}
)
b4

213




PART B. TA|

olE

=
i

BOL C}32 ILSYUSH MAORIMAE Zthel USL BT S0 o YBYUCH HLsE R O
EAE of FM2
LT
. ol o2t | 28 i
1. C}E Sr2pho| B3| HAIS3} L18O| CHS}CH. 1 2 3 4|5 6|7
2. A 80| (o7}t =] =XMo=) 983 1 2|3 |45 6|7
BOL 3. RA| LjO| ofsisi7| 2lct. 1 23|45 6|7
4. FA| L18I MTo| MEsiCt (MZ7t 7iC}) 1 2|3 |45 6|7
5. FMA| |23} CIXtelo] RAIST, S&Ho|C). 1 2|3 |45 6|7
B016. ¥ LHES 2T 13AUS W, 44 HA|Q W1 FF +F0 CHoll TUHo = UFSIALIR ?
e 2wt Tt ozt et g |emawmoad 23N | AS L
1 2 3 4 5 6 7
B02. Ct32 IEFYUE O Mu|2 MY =Fof oist ZEAUL|CH SHFEl= 20 O #AE 3l FAHL.
e ELIET
. ol o2t | 28 i
1. D70l QFANE| A&sHA| TSPt 1 23|45 6|7
2. By HEE 37| Aok 1 2 3 4|5 6|7
B2 3 MAI(EY Es EX) XtE7F HAESHA HIX[=H UACH 1 2 3 4 5 6 7
4. 02 ZO|Artof| CHet oFL X R ol L7t TFESCt 1 2 3 4 5 6 7
5. 019 BTQIYEAD) £ DY BUET An0 k| 1| 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
B026. 9| LIS 2T NHAUS O, a7Ard M| MEd, ol el o HEE Sof chsf Mt
MoZ BESAILIR ?
- . =5 |, - 2% S
e 23t 2% orzt 2¥Ch aE lemawmoa 2N | L3t
1 2 3 4 5 6 7

214




BO3. C}22 IUFUYUEHO| 7 2000 (e V2L el 2o O EAIE 3 FHL.

of 2 o7} HE °—|h?_|‘ I3 &5
T = S oo
1. gf=aol stAo| 3 xsict 1 2 3 4 5 6 7
2. HO|A|M (SR S) 0|R0| HMa|siCt. 1020345 6|7
3. 523 9X|= &ore7| Malsich.
o (ER/2E EXE AMSE sel ey mNm ) | L 7t 6T
4. Al o S Q2|0 7} & E[0{UCH 1 2 3 4 5 6 7
5. MAIE 40| MAESICH 1 2 3 4 5 6 7
6. Ol Xlelo| 8@7t XTSp TSI 1 2|3 |45 6] 7
B037. 9| Wi BE O3S W, 0|8 Held, &d Y Sofl tis] HHtHo =z UFSIAILR?
o 25 - = =Ry e
e 2ws ¥t o2t %ot oict | AFNER oomoit | amwl o
1 2 3 4 5 6 7

H 3 T = =] =
=0fE &8 2zer | 2¥5H S| opot :::TI %rf :fg;}q
S L=
L gERts MelolAlg JiX|D 9BE Hasi 12 3|4 5 6|7
2. ZQEE 0| MA|7F 22|Lt2 2 ol ¢
w2 SYUBEO WA} 2L 2olE Yol o N R R R
7|5t ATt
3. BEUO| OHES S ARSI HET RES S0 4 | L | 5 | 4 g | 4
& TH|=[0] QCk
B0A4. 9| LIS BS DAY ), MH|AC| Zo4 Sof Chs MUOZ THESHAILIR?
- TE SR e
e o a2t °kzt 2%ch ojct | I ER oomoi | amw g
1 2 3 4 5 6 7
BO5. I EEYHrE el Mutxol MtFrof st »EYULICE sPEl= R0l O BAIE o FAHL
S ETIE
oj o7t | B8 .
= H SiE 4l 3] ol 3]
L %2w Mulsol B, SO, WHY, BAY SE 2% | | 5, 5 | 4 | < | ¢ | 5
DEE O, MurMoz ohEsiCt
e 2 UEE MHAS 018310 U8l SO NZL M8 52 | | L | 5 | 4 | < | ¢ | 4
nefg o, 7|cist 2o His| MutHMo = QEFoiCt
3. 42w Mulsol BN, SO, HHY, BAY ES 2% L o 4 | 4 | < | ¢ | 5
nefe o, FESSUSH =4S A E[QACEH

215




£ o FM L.

of O EA

= 3
[

L|Ct. S} x|

=
2EY

Ale] Matoj cyst

K —
3l M ok
R
r ok ©
Hp_.ﬁ .=.1__As L.IDI LN [We) LN LN
ol M ok
o 7
Mo = < < <
o T
Mg | o o m om
o
o
HEIREREE
o
H o — — — —
[=]
5
. folo
T "l
_mI_M ._o_____ <0
=l < du
S K 7
T o
=< — o
- I
oo @ o
= ol — mu
S I
< o ﬂ )
IHo oo o
w2 TR
m._m ._.m ul K ...m; .
o 4 _._._| K o
Ml - TR orw
o WE mg
e BN R
! k.
T ongs 285 Tw
o0 o o0 ______. 20 =)
Ko X5 Koz Ko wr.
Al TR0l I
r  Kkor ok ok
s ™ <

0|2 HEH =AL

B e

PART C. 4232

L7 (2

@ QIEU AN =t

)

=
[S)

27, 0|z

=
=
@ AMEBo|Lt ZX|0f L 7|A

H| O] X|

foio

-
2

Ohu
ol

4o

2|7 0] (App)

=
=

ADLEE Of

i

71EF (FHHLZ -

i

P

m.._.o
N

HE =2 20olHANLIR? (25 28

E_ﬁ
ol

© W MPg=Z=H

10| A| (&, 07t 5)

IE
=

NER:

@ 7[EHFHH2=:

R -
_.__A.Ma_.___om_.,_.a7777777
K Bl -

MY o © © © © ©V ©

Mok ©

g T e

m_.u_mﬂu.w_w5555555
ﬁ-.__OW4444444
o

md
m_.=_w_.__~_3333333

)

.a_.___a NN NN N NN

)
mn_lﬁ_olllllll

=
IF g0 @0
O T o
oo ., T
S T«

=3

& O

= X0
~ T 80 .
%mﬂ_H W
= - <
_m._._”_m.._._. =
1o 1 KT M_:u_ =
foitl EM%W =)
B g o= x

mmmﬁDxmoJx.._ o

S gy & 05 Hu

S R r g%

FTr =z B
al m._m.A_“_._ro_“_._._
W_E_/u_.\ﬂ._u._oiem__._l_
< T WX o o g
B H H KRR H KL
R BRI AL RGN

AN

o

O

St €A o[sist7]| QUIBHAM oftH AMH|A

C03. FA|

APREQ] HAISH A MH|A

=
=

&

@ At

A

® ZHA(PPDA E= MP3)AH|

® Al

ol

filll

70
kd

i[K;
o3

® A Ml = =

A S nTH HE

@ 71E} (

216




C04. CtZ = 0|88 24 AHo| s 2SSt =S HASH FM L.
o2& | o R ofzt [23ixI| ®3
=ofd 8 Zfllij lcg}é)_ :Lug"q agic :L_‘;—IE_P oﬂli :fE? %ﬁ:r}ﬂ :fcfl
1 29 QFLHAIE/EX[E 1 2|3 |4 5 6|7
2. oL Aa 1 2 3 4 5 6 7
3. Fihl/Al gt 1 2 3 4 5 6 7
4, Ho|H 1 2 3 4 5 6 7
5. EStAEH 1 2 3 4 5 6 | 7
C04 6. =EHIA 1 2 3 4 5 6 7
7. XA 1 2 3 4 5 6 7
8. ML HOAZ(QR, FAHSL ) 1 2 3 4 5 6 | 7
9. He| HoAH(MIX], SASL &) 1 2 3 4 5 6 | 7
10. S 2 X/=H 0 A 1 2 3 4 5 6 7
11. &AL 1 2 3 4 5 6 7
CO5. 2HESEX| AU A[Q20] AACHH(CO40M ©,0.00 SF) 1 olf= FAAUR?
C07. He| HOAE F MY 52 F7I71 ER5ICtn MZE|= A|E2 FAYLIR?
© ZtH/AE @ HolF ® HX 5 AL
@ TA|QLHA| A ® o4 ® 7[Et (FMH2=Z )

Cos. FYSYUSHOIS 6700 HUHAIZS HIRSH0] 7|ZHAIY, O{ZO[SED U OfNEEZH 5
HAIBZ0| QFLICH O B & BE BB FAI7| HIZLCH
&

_@SEEN  eamEN

£
EEE L

§ Tapn g E :
=

ST e e O R R e e g

(R~ FAAICH) (HA|

© MA-ACHBHFA7|~S LB (HAIZ 15) @ &S24 135)
® MetE(TEAZ 28) @ 7|ZTHEAIT 235)

© =Z-SO|BHTAIR 35) ©® ORA[OFZH(THAIZ 35)

@ 712N L(EE A SLETAE(EAIY 15)

© HIOFEAR(EAIZ 1, 28) Ol2I0|L = BH(EE TAIY

@ oA (OFMHz==E SH)
217




C09. | costH Z&o| [HI|J0M, 25 &

—_

Klo

@

<
=
Klo

)

=
[<)

©® OFA|ORZH(TAlZE 3

Klo

—_

=
<
<
&
gillll
wjr

®

HAIR 1, 28)

© HIOHEAI
@ OFeFHA|H

i FAM8.

Hs

t]E

o

3 otLt

k=1
=

C091. 1 o|]f& FAYLIM? C}

F 4 A EloiA

O] HAIZOf AAM

1 O[Bi5t7] M

(=]
=

P

a

o
[0}

Of XAl

® 29

PN

i

7|Ef (FHH2Z -

3

L
2d

@ HAI=O]

C10. 25 B §= 30 71E 7|Yof| HAHY

i @ AV MEAE

@ 7|ojpI2HET|

@ dot 438

| @ mho gLt 2

@ 34 78S

|

UR2pAbR-H

® Z|oel="ET|

L 772

ol
&
o+
J
ok

Cl11. 1 of

218




O|2tx dZIsHALlnt?

29

olJ
I

=
L.

[\
o

K

K

ol

hurd

=K

Z3h HO|A|A

IF

® Ofsfist7| of2f2 TAlSHE

® 7[E (FHH2Z :

UH
ol 2 I
® IF R0
® @
ol
80
a KE I
— a0
© ﬁmoﬁ
- K]
i[2]
pal
© = Iy
1 ol &
1
ki ©®
® -
-
o T P my
%0 O F K w
KT @86
® |F
I
DT &I K-
B | K = Ko =
® | & ® 8 e
®
X0 | 20 4 | op & of o
W R | T ol R0 RO
O 0e® | 066 @
31
LR i
[ — —A
8 . 8 K Q K
< ul <
olo

or

Bo
Z0
onl

Tl

J
K

=l
Hl

oj
ofo

.

100

Ka

Kl
Bl

ofu

gt

od

¢ Z20| SoTAA ZAIEILIL). &

219







embrain 1D

TEHSUYHUEH EE AL (27Q)

= ZAE S ESYUE UM MSSts AL ME[A0| TSt 2HEEQ O|EHE) =AE &3

—

2 420N SHlFAIE B2 HE H11690= JHOIHEETH HMISECHRAIEE +=%/0[8)0 9
71 Bz @ &+ ol S M2AZOHEETN oA AL BE = TpY|EL] HYBHAIL #
oot o7t ZIo| & = YEE 2E ETUS WEQI0| SHO FTAIH ZASHUESLCL

2015. 8.
(FoIazgdez el
AIAF EFEERE 2V A Z1(02-3406-3903)
SEX 7|2 At
= ol =Lt
@ FO/7|EHFHE2 =: )
SQ2. HE X} ©F5 0FY

221




PART A. H{A¥E

20
=)
ofll
=
©
K
KH
<
@

oL = E[MLIM?

oM EIMX))2

ol
=

= HR7I1ZH

b

e
o
—_

AOl1l. (AOL: ©® SE*H Fstel

® 6712 Ol¢

® 4~574%

@ 2~3744

ShLpEE MEHE) FAAL.
oLt g7

OfLt

o =
=)

BoiQIL N o

&l

@ <

ot
P
Pl

K+

=
=

@ 7t

—_

m.._.o
M

® 7IEf (

ol HYLI7?

M

uo

.

ol

| AL =ti, o

2

(

.
o
A

@ A o

o
o
A

@ m7|X| o

.
o
A

@ W& A7 of

@ 7|E} (

o XF std&LIm?

Arzto] 2 ENEEE

A031. (A03: @, @

=
[—

@ Ct

R

K1

KI

ol

g 1|

A032. (A031: @

27| ) (

O|L} R=2

i
—

Al
@ et=2| Aol gt = 7|4

x

.I

EX
1 O L=

@

® ot=o| WA oot =7|Y

oy

i"r
oK

K4

K

ol
oF

i

B
ok
or

® 7[E} (

L R?

2

[}
10

&
I

® AlE|FO{H 2

® 7|E} (

A

@ AlL{H
O]

@ Xt
® A7tE

ZEYULICE (H2]7EE HIAD)

IR IH  IH
N
<
| M NN
- | < < =
=)
~
< ~
5l <
&r Ko
i
e T
- M oo
nd < o
5 =
w | = KR
an | M LTI 1
Wiles T =
1 ma —
Bopmunom =
o) 4 el 1=
H N ol
ofu % H
Mmm A o__._._
H “_|_.n_u| ujo
" ud _
KO o<
= foF
oo
o kI M
s & @
wo T
o <
20 U
— o~ I%9)
8
I

222




BOL CHE2 =EUSYUEH &2 HAOIFEAE 8ol WEa FF +=0 it 2 ALICh sHEEl=
of O #AIE 8ff FM=
ofzt | O | A
s nj < o7t | BE i
Hopd = Y gx| | eH a1
=08 &3 asict| ¥ | 2aic| olct :ib;cfl %IE} :;ETI
1. CH2 H=aof Hig HAl=at 80| Cistct. 1231456 7
2. PAl 80| (A7tLt w| SXHoR) {FE5}Ct. 1231456 7
BOL 3. MA| L§&0O| O|s{st”| =Lt 1 2 3 4 5 6 7
4. MA| W83t MHO| Mk (ME7} ZiCt) 1 23|45 | 6|7
5. ™Al LH&x} C|xpelo| Filstn, SFHoO|C. 12031456 7
BO16. ¢l LHIES 25 12US M, &2 HAQ| 81 FH +F0fl Cisi HUXo = URSIAILIR?
o - HE o N EEE] S
oje 3ot act °rzh ek olct oFzh 2B #CH oo moin [
1 2 3 4 5 6 7
BO2. CtE32 =mHSLU=&2 M|~ HE 0 ot FZULCH sHZEl= Ro| O BAE of FHL.
oz [23X| ©H
= of ot | BE o
=0FE &8 2ger | ¥ S| opot :;i? Liltf :ff;fl
1. BEHO| QTAFSO| AM&BHA CfS3LC). 1| 2|3 |4 |5 |67
2. o2t MHE £X1817| #ct 1|2 3| 4|5 6|7
B2 3. MA|(HYE Es EX) Xt27F HESHA HIX|Zf UCE 1 2 3 4 5 6 7
4. 07 2olAstof THeh OHY X@lo] SLAZ MBSt | 1 | 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7
5. UE gHRUEAT) & A U fTo| Aok 1 2 | 3 4 | 5 |6 | 7
B026. ¢l LHES 25 1S W, 2FAE M| MU=, Al [ S HEE Sofl s
MU oz BHEBIAILR?
- . HE . R A RE]
oj$ agch agct ofzt a3dct e ok 2 GEH  oonoin | aeR
1 2 3 4 5 6 7

223




of O BAE s FML.

= 3
—_ A

=L sHEx

=
ot &

CH

® X
._.ﬁ__.h.n.v._B N~ M~ N~ N~ N~ M~
NEH
mol =] Ce} O O e Ce}
ok ©
..h._ﬁnr._: LN LN LN LN LN LN
mﬁ:%
ﬁ.__ow < ¥ 0 S < 0«
o
o
L o ™ ™ ™ ™ 3] ™
o_|_l_
)
.E._.% (@\] (V] [@\] [@\] (V] (V]
o
H.___h.s — — — — — —
=
ujo
EX
=
H
=
ol .
- [y
- [e)] [l el
g uo o3 1o
o . Ao
L (W] il S &
o= R = R
kg
o LR R A
. - - K i
0 o o i o i
W | g ° gF 3 =z ®
| ® bsHE T A X
) — [H] o n._
s = ¥ @ R
3 H — oo
RO Ko M oK o —
ol o K W L3 ol
57 = OF E Al Wo o of
i, - i ol " P
7o o % g K
oo hy W < F
r oo =< K od
— N m < LN ©
o
]

B037. 9| LH

e
23R gt

EEEY
grewolct

ofzt a1 ot

2E
ol

o e g

aglct

o asct

of O BAIE 3 FAM8.

R §
_ A

of chet EEYULICE Sk

R -
“__Mﬂo.% ~ ~ ~
K & s
mwol = © O ©
n 8 ©
oy T e
.Wm .__M_o .%w LN LN LN
o v
Hs | < <
o
w_um_ i) [22) [22) [22)
0
)
ﬂo (@] (@V] (@\]
)
A_uun.u_l .____H_l+_u — — —
=)
1jo
— o
i
. S o
o ol
ol o TF
e
Kd i H_,
el X
o- oM oY
1Ho ol ol 4
o H o X
K w®l e
Hn ~ 0%
) o
| W D Hor
< <X Yo T
o] Kz Ll
S0 — ﬂ._ﬂ o3
o _odz
A o H
JJ o T ool =
' s o un|
< o WA
bo o0 m ol
G0 Ko ol Fl ki
— o™

= O, MH|29| &

S
PN

| Wge 25 17

o
T

B044.

T3
IR gt

SN
rewo|ct

otzh J¥X| g

25
olct

otzt a3c}

oj 2 23t

g o FML.

o O #Al

al
P

Fxl =

ey
._.Au._Eh.o..w N~ ™~ ™~
R 8o
ol = Ce) O G
A 34 ©
&Koo
o o
Ho < < <
o)
MﬂE_M_u m (ap] o™
)
.a._._,__o o~ o o
g
ﬂ_vu_n.u_l.q__m_l*_u — — —
U ol Uk
) uo . o
ol ofo ._4_._ ou o
o T gr o &%
0 NI H
ol < ol T
o o] MoK
- @] -
0 yp KT ozo oW
B’ ol zr N0
FTLOER F O
- ._oL OoF = - =
o 1= W 2 T2
ol | oo Bl w. T oo mﬂ___
Wi W oo g
© lio Ol S Ho 00
1 w Y
_ Rl il ol __ Klo
ol I 3 & Ol o
Jr AR
n] - . 1 -
TEXETTE
ool R ol R o
TR Ty
o A oo Mo o
— ~ o
[¥g)
8

224




s

2ot

x|

H(agX|

=
=

o|ct

oFet

asx (g

2ot

=2S

o|ct

)

|

(=}

3l FML.

ozt
asict

asglct

ol O #Al

of 2
awict

21, ES]IH

LT

4

=

=

- 3
—_ A

Lict. sHE]

ol
=

o
Jojll

=)
il d|

0|2 SE] =Al
® SNS(

|

=
N

| O] X|

o| g0l RALH

Ljo

—_

L
<|
IH

ol
%

il

®

al

K
4

ol
0

Eil
Kk

ulo

12 ADHEE Of

—

<d

= W v

-
o

@

@ =02
@ 7|Ef (

2|7 0] (App)

iT

=

H

_i

pS
o

F

|
o

ol

AL 72

o2 mol MAYLI T2

@ HAlg 2
® Ao

=2
=

=

.l

@

FEI| S0M SHLHRE Z2t FHA L.

EH 3|
=

A
(ol

-I

= YEokd I 71 254 1

2oddL77}? CO1H0| M
(FHAE2Z :

12|

iTE
il

o
Joi!

t

® Al

© 7|Et (

2 ofC|gL R

M4

d5t71 loh

O[3 ALt H]

_

EE

ol
<r
od

Tl

mor

KO0

o
ofr
B
K
i

Ol

—_

g
<

<0

225

© 7IE} (

IS




Co4. Ctg T 0|8l 24l Ao O of FA|n, ofiF Al20f Cls] AFSHL B=S BASH FAHL.

S EEEIEE
= WE | oy | B8 | ok | e | as
202 &5 o101 % | oy | 2% oy oot :éfcfl %Tcl}ﬂ :éifl
1 Q| QHLA[E/EX| E 1 12|34 5|67
2. oHfElA3 1 12|34 5|67
3. Fhm|/Al g 1 12|34 5|67
4. HWo|H 12|34 5|67
5. 23t EH 12|34 5|67
C04 6 BEEIA 1 12|34 5|67
7. FXAIA 1 12|34 5|67
8. AL HOAHECAL, BASL S) 1123 ]4 5]6]7
9. He| HOAE(HA, FASL S) 120314 5|6 |7
10. R2X/EH0f Thol 12|34 5|67
11 spa 12|34 5|67
C042. (C04: ®.6,@ SEZH ol HolM S2FE5ICtn L5 L2
C05. (2oH4EH 0|8%) e EH-MUNM 7|9ES TSRS MN?
© o
CO51. (CO5: @ SEXA) E=AYFHOM 7I4ES 70X 2l o] FAYULINN?
® 7I930] ERIA| &OtM @ 718950 TOiE 2HF DHZHXHO[X| GOtA]
@ 7HA0| HIMA @ SHO| Libtr
® 7|E4&0| gt=RO|X| HOtA ® == HES= 430 SloiA
@ 7IEt ( )
C06. Ctg & TAIS &S mf o|8stel TAISHE =770 Chel RS BES BEA[CSH FH L.
%zt [219xl| M
k— uHo = g|l=?_|- E% = I X=X =
=O0fE &8 olg0i % | o | 2¥eH ol o1y :;i? Liltf :E’j':fl
1. MA| QLY AR} 12|34 5|67
2. 2HIY 7|7|(PDA =& MP3) 1 12|34 5|67
3. ER(HMEs HAl HE ol M 1 12|34 5|67
Co6
4. TAIZOIM 435l W Bd= 1 23| 45|67
5. AHESAALS] HAIBHE 12|34 5|67
6. A0LEE OfZ2|#|0| M (App) 12|34 5|67

226




C07. MAIE HC} &7 olslist?| fIeHM o MH|A9| =7t 71
@ ZHY(PDA &= MP3)AHIA @ XtAZ AR}

WOSCED HZBHYLITI
HAIBHAY AH| 2

® MAIZ U ol A4S @ MA| oY AMR} EE =2
® MF HEH 2 + U HAYY =Y
(Rt HBTAl W )
® 7IEf ( )
Cos. FYSYUSHOIE 6740 HUTAIZS HIRSH0] 7|ZHAIY, O{ZUO|SHED U OfNEETY
HAIBZ0| UBLICHL O TSN T2 BE BB FAI7| HHYLCE
 D-© BN

. @71AA
7' 0

_ ®SEMN

@ AR E(FH 7| ~SLAUZAONTEAIZ 15) @ S-THBHAA~ZHAL)TEAIZ 15)
® MapeHTEAZ 25) @ 7|SETAZ 25

© =Z-S0ZTAIE 35) ©® OFA[OFZHTAIZ 35)

@ 7I2TAE(EE FAIZY SETAETAIZ 15)

© HIOHEAIZ(EAIZ 1, 28) ofzlojgt= (g HAlZY

@ Of/HA (Ot =ZE SH)

227




C081. 9| Co8H Z&2| [HI|J0IAM, 25 EEHS X T 7IF EUT HASL2 oYL m?
© MA-DCHEHFA 7| ~S LA AT (T Al 2 15) @ M H~EMAIC) (AR 15)
® M3EHTAIZ 235) @ 7| S EH(TAIZ 25)
® =ZS0 AR 35) ® OFA|OtZH(TIA|ZE 35)
@ 7|2 TAH—EEZ HAIZH SEHMAYTAIR 15)
© H|OHEA[H(TAIZ 25) OZIO|HE2H(EE TA[R)
@ OfLATA|HCOFAMZE S3)
C082. 1 O|F&= FAYLIN? CtF T LT MEds] FM L
@ o= GA/E3 B 7HE o] B2 2202t
@ ot= FAIRE Z2t0f s & 2 = UA =AM
® TA| L{EO| SF3HM
@ 20§11 22 O= 30| HOotA
® EI HNUE FF0| TA[Z[0] AOAM
® HYHO| XpM|StLL Of3HSH?| +{HAM
@ TAIEO0| §11 IHHBHAM
7|EF (A= )
AL n?
@ D725

| ® oy gt S
#ota|

(o3ume
L T

@ deta ® 7Z|ol=EE|
® ZH783% HTIALR A ® MBAF =
FHER  ® O3t LR F5] 2otz © 7[EK

C091. 1 Oo|g= RAdLYN?

228




5iCtn

il
=

He a7t 7] sh ofF 20|

Kini

Ol3i £ =0|2,

t

.
o
—

2o

=
et

YS YL ETO|

2

C10.

L7

<1
{0
N

}

@ Eop HA| 7|2
@ HE HMAl 7|2

F

= HIOF (

o3

ol

— C102. X

f0l0

— C101.

|AlE (

mo

-
o

2

|
=

— C104.

@ e[=¢Ql HoAld 54

(

LH

ot

I

otz
[ |

o

— C105. 7jM0] Qs

L 7o

® 7|E} (

_

N
ol
<ar
od

nl

ar

—_

Eh!
ma

o

Kd

K

ol

or
ol
A
a0

©)

oju

oy
ol
o

Et

<4

SHE

71EF (

o
g0

Fo|Lt 7H4delof E O] RACHH o FA K.

o

O}
AR

f=&ofl thel 71Et &

OFHd
e

Cl2. m8€l&

X0
[=)
@
X0
30
@ -
il o
X0 T
— ol
o o
a a)

HHE 7|2

or

5o
%0
onl
ZI
Bl

ID

4
K
&I
Tl
pull

ojn
ojo

ke

100

]

Kl
)

ojn

¢ 220 SolTFAA ZAtEIL/L]. &

229







ermbrain ID

2| =otdt2 3L Op= XA} (EHY| Q&KX

LIST ID :

M HMSSts HAL AMB|20| Cist 2HFREQ O|B™E] =AE Sof Of L

2 S
2ESI0AL HAISEE AFLICH

FA= BE= BE M11690= /HEEE S MISECHAIZE +8/0[8)0 2
0, S8 M2=CHLZETZ)ol oA =AF T2 = T7|E[L etasiAla 2
A
e

UATE BE 232 WHG0 ST FAIN HASIASLICE

lo

r> mjo
ok

°
i

=

SEA 712 AT

at M|
SQL. oIzt @ B+ 194 OJgt @ Bt 654 O|At
e @ T 19A-29A @ 30cC| ® 40CH
® 50CH @ TF 60N Of&F 65A OjTt
SQ2. HE YUXt 8 =] o FE 3%
XEsID = ) TESHD
@ Ofst ol st ® 3Z|At ® 7|E} ( )

231




PART A. FA| SEZE HI}

AOL C}Z2 JEUSTYESAS THHE ZESIA| 7|0 TA|(OFIHAE =)ol W&at S& +Fo tist
AEALCE Y RO O ENE o FHR
=OfE 28 ::g_cr e :i‘:iF o :Z%' %%ﬂl :Z%'
1. CtE gt=2tof| Hls MA|Zat W{-&0| CASICE. 1 2 3 4 5 6 7
2. HAl WEg0| (07l g SO R) F&}LC} 1 2 3 4 5 6 7
A0l 3. ®A| LIO| O|8i3}7| 2lL}. 12 3|45 6|7
4. ®MA| 4RI} MBo| MBSICH (M2} 7HCH) 12 3|45 6|7
5. Al L83t CIxtelo] AAIetn, SaEo|ct. 1 2 3 4|5 |6 |7

Al6. 9| L{8S 2F 1

3

= M, &4 A2 Higa FF £F0 ofs] MUY= WFSIALIR?

e st 2%t o2+ agict g |wawmae 3R S8
1 2 3 4 5 6 7

A02. CtZ2 IS YUE | MHIA MY +F0f izt BE2YULCH siZEIE R0 O EAME & FAL.

1. 2HEfZo| @ Ao 4%t Cf et} 1] 2 3 | 4 5 6 | 7
2. oEt HEE 4387 fct 1 2 3 4 5 6 7
AR 3 MA(MEY Ee 2X) XtE7F MESHA| HX|= QJAc 1| 2 3 | 4 5 6 | 7
4. 0 ZO|Artof| CHEH QFLY 2 o] L7} TESICH 1] 2 3 4 5 6 | 7
5 QIR ¥AERHHHAR) & n SUHY $Tho] U0k | 1 | 2 3 | 4 5 6 | 7

A026. ?| LHES 25 1S o, 27 XM HHE, el XAl o TEY Sofl chol HEt
Hoz UFRSAILIR?

28 agX| M35
o —ai 2 ok 2 ok7 2y x| of
1 2 3 4 5 6 7

232




A03. Ct32 S YUE 2o &3 20 cfst ZEYULICL siYElE X0l O BAE 3 FAL.

=Ord &3 gt | 285 qaiy| opoy [2EH | 2EB 28R
- -F pict | olct | sk

1. B2 30| o] A SiC} 1 2 3| 4|5 |67
2. WAL (=IEH &) 0| 80| Ha|5iCt. 1 2 3 4 > 6 7
3. AH ofleF M= EX7+ 2|t} 1 2 3 4 5 6 7

4. =g XS Hoteo| He|siot.
(=2/2E BT, HA/XSHE 59| ot #X|H §)

5. A2 Q& 3 QAEIZ|of7F 7 E[0 ULt 1] 2 3 4|5 6 | 7
6. AT SMO| HESICE 1] 2 34 |5 6 | 7

A038. 2| i8S 25 1S m, 0|8 Hold, &3 XY Sof chsll MuHoz WFRSAILIR?

=10 (e |
2SS aEX| k|
ofj & 2 =l oF7 2 =) o7 2{ x| ot =
HT j-s I' j-s I' —||_|' j-s I' OIE-I' —||_|' j-s I s I' %_%—I_oll:l_ :%le OI.SH:I'
1 2 3 4 5 6 7

AO4. CHS2 SESYUEY M2l FE 220 cizt REYULCH sigsl= X0l O BEAME 3 FAHL.

of S ob7t | BE ozt | O%X|| &

S T = S o

=0re E8 st ¥ 25| olg :ffl gﬁd :ffl
= = etct | olch | gtcl

1 PR MQojA2 JiX 1 YRE Tgsict 123 4|5 6/7
2. ZQtHEE o] MA|7F LE|Ltat 2312 Adr|= 7|08
SLE= A TAPZE 2Lt 22t 2| 1I|0H1 5 N R 6 | 7
1 QUCkL
3 _TII;|-EI-7H9 OI_|-7EI_-|2 O'él'_|. A|Ad _Jt§7, H|AF ot £\
[= R | | OIE Tl |E( |' | |o?’ Lo o) | 1 2 3 4 5 6 7

A044. 2| L8 25 1S M, MH|229 Zo’d SO CHol TuEHoz TUZRSHAILIR?

HE O"R| Mg
|l g=ic 2| ok7| & o7t J®X| g i —
i< aZct a3t ozt OZct olct ok7t J@X| 2ct orewo|ch =X o)
1 2 3 4 5 6 7

233




sl FAM8.

sl FAML.

ol O #A

= 3
—_ A

o O #A

el

.
. O

® K 7
zl __}s% ™~ ™~ ~
R
oo 2 © © o
r ok ©
Koo
mﬁﬁo% ok 0 ok
%M < < <
o T
.n.v_uu._d_.___u_o o o™ o™
o
.E._.m_u N (@] (@\]
o
A_uun.u_l.__m___“__o — — —
Uk ol Uk
my o . o
T
T g W
0 ajw %0
Mo Ho
- a1 o
0 up BT %0
KT ol zr
) ©RoF
- OoF =
o | = _ % =
joitl oo oo
o =
U = S _:
wo.r K % ™ K
Hio ) Hio
il 4} o ol
ol = or
dm AR 4
o o . T
3 g X
(=N ool Al
ot o & o
o H o o
— o o
2

= 3
—_— A

Ljc}. SHEHE|

® K 77
Zl EL 5 ™~ ™~
R
b 0l o o) [€e)
Mok ©
& K 77
mﬁfs% ok 0
el " "
Oﬂ _l._
o
e o~ ~
o
o
T - .
!
1ol
=l
=3
K- o
ol
i —
.AF ol ok
<R —
K ol
of o O
7l ol =
obu r ru
Ho r o oF
il 00 ~ ~
B Ko I <
N al K -
o rr R
< s
S me WE
hy 58 g T
Em o 00 ™ o) =3
<5 KT Ko X
Tl 300 il mul
Kk o1 T i
~ o <

ol
=)
“___....n
il

X

I

[ =]

=
P 71 WEO

PART B.

o= ol

=

oo

—_

jod

—_

off

]
[

12| o

—

iiE
e 7|EFgel ofAra o mhat

b Extel

® 7|E} (

234




Ao FR|of cHei 23 AMEXIR?

A A =AdSLn?

oj™

=
[—

Xt ol 2|

B021. (B02: ®

o
$fo

o
ofn
[t

Eil
K-

14

)
W)

LHo

® 7IE} (

y

eh

A% Eh|

-
O:
—

B022. (B02: ® SEX}TH)

JoO

ol
53

ol

(=)

@ Hst

L
=

7tS BiOF ofefol

|

2
® SHO[X| O|8Al <

@

® AHH o

7] o3&

HE &

t

=)

3

o
=

AT of

@ 7IE} (

HleExIa?

10

o5l =X R?

=
[

(o]
[

by

B031. (B03: @ SHXh AIHEAIE

LH-E0fl CHoHA

=
[

@ 24dst

® & =F0f Lt

i

ol

ol
oFl
KI

® 7IE} (

B032. (B03: @ 2ETXN) AFHEIAIE &)X

@ 2|7t oA

7| &2

SH

a0
ue

@ ofHof oz H#

® AlZHO] BlO{AM

® 7IE} (

@ otL| 2 EENEEED

@ o ENEYVEND

B041. (B04: @

fol
1

od

=
=/

F

® SHMES0| 7|0 XHO|gS

® 7IE} (

@ HiMz

Al =gt

= MAIS

@ Zb Aporof THeH Chot

235




BO5. THH|ZHE AT Al DAX|H MM oA S =lst: BAHE HHELICL o]2{gh Exte}l #3510
HFoILt 2lA, HQE S0 ALACHH TESHH FHAL.

B06. YISO TAIZH 22| 2SHE OlH

HASHE MHIAE St QsLCh EHUES HASHE MHAE 0|83 =X[R?

)
B061. (B06: @ SEA) HHUEO CHol HOtLt THESHYLIT?
- I 3 TN RE
oj$ a%ck amict ofzt a%ch og | awmes oSt | ek o
5 6 7
1 2 3 4

B062. (B061 ©,0,® ST SUFHACHH ofH £E0| J|ME|O{O} SThm MZBHALI T
® HHWES 4 2 @ B2 AlZH o
® HEUES MABY 47 @ HEUES| S EX| %Y DS

® 7IEt ( )

71E} gt ALY

SEHA 712 Ard

DQL.
o | @y ® oy
o =

® Mg ( P @ 87l ( Al/2)
DQ2. | ® oH @ oA ©® o+ ® 24 ® ¥F S Ak
AFENY | @ B 5 ® 54 @ He ® He 3=

® e s @ sQlAHF

HEHEH 7|=2Are
2 By XA
g2 | HHY 4Y: S/V gl #A59 =ol UEEET

® 220 SolfTFAA ZAtEIL/L]. &

236




ermbrain

ID

S TA (HA|GHE)

=M HMSst= TAIBHE M| 200 Ciet TSl O] SHEY AL

ESI0AL HAISEL AFLIC

=
HEE= HE

i

S o

M11690% 7HoIHERSH MISECHRAI™E $T/018)0 2
HM21z=CH 8 2olutr)of ofA =A S8 = Lp7|&|eL] HastAlL &

UEE BE RS WHR0| ST FAIY LABIAZLIC

S EERE TR

Setxt 712 A
ot Al
ok 194 0|8t | ok 654 0|4 ENEINEED
——— @ 4 o| @ J oy ENEINER
® Gt 194-294 @ 30LH ® 40LH
® 50rH @ Bt 60A 0|4 654 OJgt
SQ2. ©X Uxt 8¢l o © =5 @ =%
SQ3. MAlSHH
ol H| 0| 8 ElENEI=
ol o= @ 0|8 @ b0/ EEWEER
s © M3 oA @ MAIY A
Q | A
Q4 OIER BAAE | 5 ~oremaoly mAIY
e | © MARDERA T~ E AR (AR 15)
S5 TARB WIS | g z.appHRE~EMAIEAIR 15)
o8 WAl @ MBSFB(EAIZ 25)
(24 S @ 7|STHHAIZ 235)
(27|7IE HA]) ® =S 2HTAIZ 35)
® ORA|OFZHTI A 35)
[&7|7tE]

237




PART A. H{Z3¥E

A0l ZEYSAHUEUS YWESHY 7HE FE EX2 FAYUMN?
© 7t=EEFet 2 o7tE EU7| fIBiM @ Hdt= XA YEE 27| L)
® stm L= 7|2o| chiy aHEt @ =HNE ?loH
® 7|Et (FHEHCR )
A02. O| 23t BH WE SRASLIR
@ Stul/7| 2ol Eh 2t ® 7|EK )

A02L. (QO2. 1) 2 B) 715 & £t B eNAUNAEE 2T
@ At @ Xt ® Had @ zHE © 7|t A

bl

A03. 25 O|HO| IYSUYUES Y2 Ho| YoMLIR

@ At ENNEENY @ At

AO31. (A03. @ SEZXHE CHEfHCl 2T LI FA L.

(% 2)

AO4. HA| 223 54 S8 2F ZOiAM YEdo HE2Y A2 F HOfL EALR?
7

Azt =
A05. HA| o2 =0 ZE M2 § HOiLt EALIR?
Azt =

BOL 25 MAISAMES o= 2o|H SoMLR?
ASHMA @ RHREA HABNR @ TR

Ojru

B02. 25 IEUSYYUEHS YESIAIZ] Tl HASiE0| RACts RS €1 AMSUIN?

AN
ONCE = B03O = O @ OtL| R EMEVZENY
B03. (B020 @ SEANYELD AIMEHH, HA|siQu ATt YRE F2 o FE22 oML (B SB)
dt=2 SH0[X| @ 2 AAN=CHY, 223, 0jUEE S)
ORI+ @ AZOILE HRIOf & Z|At
® FH ALEe 20 E Sl ® 2+ g2 23 A0EEE 0fE2|7 0|4 (App)
@ 7|8 (FHH2Z . )
B04. (B020| @ SEANZED AHMCHH, HABHES O{EA O[ESHMA = ASL T2
@ AHUiH el = @ "= ER40iE 20
@ =i W SE23Y @ TAHOA 2 HSHA

® 7|E (FHH2Z . )

238




BO5. HA|SH&at 2250 Chg Aol CHs oLt BERSHISLIN? iRl X0l O BAE o FAML.
e
o ozt | 28
e 2%t 2%x [red| 28
=¥ S OIFF orey | Colcy | e
1L HAE §28 ¥ = Us E=27F 43N ACL
(STOIX|, 227, AHBLIE|, SNS, H240, Y=Y 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7
5 A, BHAY 5)
2. MA| 84 AH|A 0|20| Ha|siCh 1023 4|5 67
B06. TAIsHEut 22SI0] Cg Argdo] & O|ROF =X SES FHAL
e 2wct | 2R o
1. gl & AlZHof sHEAZE CHZ S ARALSH, A0 0| A[ZFE AL 1 2
2. Jo Tl H20|M o 2O AlRE| AL 1 2
3. AR T Al EAte] Xp7|a0) R ost=2t HEkol tieh 2787 AULC. 1 2
B06
4. Tl S AIZHAAIZH S TAZ AT 1 2
5. el &l Lol thet sf=0| O|FO{RILCt.
(T2 ofd: 1~35 the 28F 29) 1 2
(THAI2HE o2 ST 2 TAoOf cich ©3)
BO7. @ SOM HA| SJAIZIO| MESED WZSHYLIIR
© aZH @ Ottt = BO71 O%, Tt HA| sfd A|ZHO] Ol F=atn HZSHHL| 72
Azt 2
PART C. MA| OERE HI|
COl. C}g2 HAISHE| LEat EE +F0 it Z2YULICh siYEl= 2ol O EAME 3l FMR.
orzt |29l w3
ol e ’
sopy ws 23ic 2%x [ered| 28
- T e A O g ol | gk
1 (EHYd) HAISiEo] AtEE 807t HAESITt 112 |3 |4 5 6 7
2. (HYY) o2 f& dEol HHsict 112 |3 |4 5 6 7
Q1 3. (MEA) MAIHLS L8Ol HEHo|C} 12 3 als 6|7
4. (H24) HABjao] MHE o|ss7| FCt 1023 4|5 67
5. (8414) Al MH|A M 9I8) eBich 12 3|4 5 6|7
Co16. 9| LHES 2F 1HYUS wf, MAISHEL| &af FEH +F0 CHsl HUHo = TERSIALIR?
. . s |, . 28/ 3
e 2%t 2%} orzt %} oF  lemrammoam 23| R
1 2 3 4 5 6 7

239




C02. C}22 HAIs|H MH|A MY =F0 Cfst HEULICL siTEl= 20| O BAIE of FML.
orzh |agx|| M3
- of ozt | RE o
1 (he4) SExt SH7t M&3ich 123 4|5 67
2. (CHSA) BHatzio| @ RAISHS AMH|A s =3
(CH84d) 40| @FAMES AMH| A0 t 1 ) 3 4 . 6 .
o}
@2 3 (x|AN) MAIQt DUE HEE HHSH MBI} 1| 2|3 |4 |5]|6]7
4. (L8 BEA o7t TIESICL 1 2 3 4 5 6 7
5. (SHd) HAIsHE T 5 nzo| XS Hi2{SICt 1 2 3 4 5 6 7
C026. 9| LS 25 nHAUS i, AS|H Mu|Ao| ME apPdof CHsH FMEtNMo= DFRSIA|ILIR?
.{ =
e a%ct 2%} o2+ a%ic ge |emrawmoas 23N | DS L
1 2 3 4 5 6 7
C03. C}22 HAIs|M =F 0lof CHet HEYLICL siTEl= o] O BAIE f FML.
otzh |ax|| Hal
e o7t | BE
H S} - ol
=08 && —sich| 2% 22| o)t ::;ETI %Tc? :SE?
1. g2 ato| shzo| YA SiC). 1 | 23|45 ]| 6|7
2. HMO|A|M(E}RHAl £) 0|80| Ha|s}c}. 1| 2|3 | 4|5 | 6|7
3. 923 XS Foter| Malsit o sl al s el
e (E2/Ex BXT, HA/X|SHE 52| ot EX|EH 5)
4. Ald o gl Qlfi2|of7t & £ ULt 1 2 3 4 5 6 7
5. MA|SjAlo] EMO| HESIC 1| 2| 3| 4|5 | 6|7
6. MASHERH=EE)Q| &R} HZstn ZHsiCt 1 2 3 4 5 6 7
C037. (Co350| ®,6.0 3=*%hH
S40| SHSIACHH ofH H ufEo|M7tR2?
© =40 =TStCt @ =40| CE pehap ZEICH
® S0 BHOtM #|= AlZtO| ERSICH @ ATHO|AZeO0|E 0|&0| =H3iCt
® 7|EK )
C038. 9| i8S 25 1S m, MAsiHe] MHIA ZHA0 CHsl HEEHo =R UFSIALIR?
(=] =, =, [e] =, E% o =, o :%xl K‘—-Ia
o 2k 2%t o 23 ol ot JYX R oomoint | amx e
1 2 3 4 5 6 7

240




Co4. CtZ2 HAIsHE2l Atz] EE 20l Ciet HEAULCEL siEEl= X0l O BAE ol FMHL
otz [awxl| M
oj ozt | mE e
O e T H age) olct | A0 2
1 EHEYAh= MYo|AlZ JHK| HRE TIHSHICE 1 2 3 4 5 6 7
P2 zeusac masse eauz eug v o
2 =4l0| HNA|gjMEE gLz}t E3HE gl= G
30_:|§ I = o = = 1 2 3 4 5 6 7
7|of gkt
Co43. 2| S & 1HIUS uf, MAISHE MH[A2 3d Sof Cis HHtxo=z UFSHA|ILIR?
- 5 5E 5 S A e
oj$ o agc) okzt 23c} i o2t 2R BTt g0 ) e
1 2 3 4 5 6 7
CO5. TA|sde| Mutxol txeof Cfst HEYLICE siEEl= 20l O EAE 3 FA1a.
ofZh | %X | Y
oj < ozt | BE
2sopd = asct J3X | 2H [ aFX
=2 =0 asct aFct o[ct orch | olch | gk
1. MAISA MH|AS| ZEXA, 20, I}EM, 2o 52 &
IHE_L-II IEE OH’:-.-H_|O O 1o o= 1 2 3 4 5 6 7
= DY O, MutHo R SHESiC
2. MAISHA MH|AZ 0|83}7] Q3 S0l A|Zh HE =
o5 IHi1IE+IoFITIHE I ,lfol ) 3 4 . 6 ;
S neg m, J|chE Hoj Hls) HyHo=z SEsict
3. MAISHE MH[2o| EF, SO, HEE, 3dH 82 =2 1 ) 3 4 . 6 ;
Foagg o, MAISHE Mu|A0 2ZE #A ZIACH
Co6. mUF YU TAIsHHL dato chet HEAULCE sl 0| O BEAE of FAL
- ofzt |a%x|| T3
2O 23 i B P il Il EEE | P R
- S S O gt | it | et
1 FAISE MH[AE A& 0|8 20| ULt 1 2 3 4 5 6 7
2. =H AIBIE 2lzotut 2 alo| MA|S|AMH S XXEt
‘I‘* I'l:lEO"}” %HSO_IE | | HEE TE= 1 2 3 4 5 6 7
o|gFo| ULt
06
3 2lzotetaato| MA|SAI0 ojo| AbO| =l AL
%l::_‘cSOﬂE _._l |H | % | a0 I =2 oo 1 2 3 4 5 6 7
N #E0 7|ofstct
4 2lz=orat2ato| M A|s|A 0| La|Ltate 3} ol
%fso—.g I+|H I [Lt2te| flsl 5 3 4 s 6 ;
s % |40 7|ofatCt

241




7|E} Ut ALE

DQ1. M4 @ <A @ oM
DQ2. &9 @ LS @ HIY O FoMEX @ F£ 6 M2E © [
T @ 7l ( )
@ Mz ( ™ @ 87 ( Al/2)
on_ljf_'l L] I|_-| C O)LI- _ﬂépx '='A|_|'

pQ3. AHFExY ¥ @ of ® o ® e ® 25 =
© zZg =5 ® 5 ® M ® My 7e
® &g NS @ B|QHZF

DQ4. USSR

| HAISHE0 cHall Z|et S%T HolLt 7 MsHof & FHol ACHEH Ho| FAH K.

B 7|2
2 By mAs
UK TAY U8S | HHY 4F SV gl 52 ol CEEETT
E=4010] 0| 20jHaS
stol guct

242




ID

USE AL (ZHOIX])

embrain

MMl

L|7p

<1
10
o)
ol

P

L5

3

|22 QI 4L Ct

m]]
=%

@oaz

u]
i

2 O|8Xtol| CHEt

Ou
ol
o0
Kio

md

I.

I.

| Q2|2 =

.
2

I.

E|

ME|AE HEots

o
—

1= 2ot O|RYE) ZALE 3 Of Lt

I.

4|

Kd
Il

7|5

—_
o

e

2015. 8.

HE HE H11690= OIS 2T H15Z(7Y

HAd

.
[¢]

E
S

=
=

0, S8 M21=CHIEES| ot7))of 2/H A E&
=1

=
o

PART A. HiZ3E

t

b
b

21, E9H, Ho|&5 S SNSQ|

® 7BHFHH2=:

=

=

@

g2 8/018)0 oA =

o
[

A02. =&

A

A2 0|8 Flol

P22 SHOIXIE Lot XtF YESHAILIR?

C(THECE:

® 7|Et
ofH

A03. 2 EZF

ol

ol

KO
Bl

ol

L7k

A

b

8t41 =o| oMLk
@ glct

A05. ZRIZAuLE A Z0|0|X|o 22} F||0|ML|N}?
05 1) 2EHxEH) ol Y

AO06.

3
|

-

KU

5%
=

U

243




PART B. ¥

rl'J

L ZHOIX| BHE

BOL C}32 I ESLY S SHo|X| HHXo| LHEu FEH +=ol of
e X0l O BEAIE & FML.
i we | 22 (3R] A3
Hopd &5 ojc |2EA |2H | awx
2t | olct | ghot
MNSste 2HXIL Chdstot 4 5 6 7
MSote 2HX7F §83trt 4 5 6 7
BOL HE3ste 2HIX7F HEHOo|C} 4 | 5 |6 | 7
MSots 2HEIE F=SICHA =7t ZHD) 4 | 5|6 |7
HMEot=s 2HE7E HUSITHEEHOIL) 4 1 5] 6 | 7
B016. ¢ LIS 25 1HAUS o, 2UX| LEat FEF +F0| CHsH Hoz UESIAILIR?
of ¢ J=ch JEct o7l =t = okZl O™X| gict| X gken s
o : o olct T FUETE | oA e
1 2 3 4 6 7
BO2. C}32 IESYUEH ZT0IX|e] MH[A~ ME +F0of Cfst &
Ele X0l O BEAIE o FM2
we | 22 [3ER] A
Lo &= ol | 1¥F | 2H | 28]
2t | ol | ghot
DA QTANES MH|A0| YRR} L EBiCH 4156 |7
. N&5t= AMH|AZE F7|1Mo2 HO|0|E=ICT 4 5 6 7
BO2 3. AlARHO| eHEEo|CH 4 15 16 |7
M4 4 CfRRE £E7} wac) 4156 |7
n4ol 42| 5 0 T P £THo| ACt 4 5 6 7
B026. R SYY = SHOIXIE Sl MHIAE Esi7U KRS s 2 FHol AL

244

@ GQICt = BO4Z O|=




B03. Ct32 ZESYYHEY =H0|X|2| Tt Sof HEF chst HEYLICE sHiTFEl= ol O EAIE i
FMLa.
SE2F [a@xl| a4
s of ozt | BE
2o == gt JEx | Eed | Ok
= =20 J=ct a=ct| olch orct | olch | et
1) 29| =& xtg 2¥A|, 2LRiel Szt Mot 1 12|34 5|67
BO3 2) 29 E= Xt: 8H™A|, M2| Zut7t St 1 2 3 4 5 6 7
3) 29| = X2 QHA|, THEXo| SCi7f XA™SIC} 1 2 3 4 5 6 7
B034. 9| I8 TS W, RFAMY Ha M&A, S S0 BEA Sof s Huxes
THFSIA|LLR?
- N TE N . SR e
CES=ET a3 ofzh 23t ag  |emrammoad) 2581 S
1 2 3 4 5 6 7
BO4. CtE2 I USYUSE SHOIX[2| 0|8 Hold +Fof gt EYLCH
SHEEl= 20 O BAIE ol FHL.
ozt | O%X]| dH
. of| 2 o7t | HE
Hofd == a&ct JEX | 2| asx|
= 2o Jsich aFct olch orct | olch | gt
1 My 8 3 HiEo| Ha|5ict 1 2 3 4 5 6 7
2. ZMo| ®Ma|sict 12 3|45 6]7
BO4
3. Metyel cixtelo| otgo Ect 1 2 3|4 | 5] 6|7
4. HyrsQl Mzto| opgof Ect 12 3 4|5 6|7
B045. 2| igs 2F 1S uf, Mul2o| 0|8 He|’d, CIXteISo CHs| MHEo=
UZSHALLR?
e gt St orzt a2ct oo |emammoad 22T | SS
1 2 3 4 5 6 7
BOS. CIE2 IS LU= SH0[X|2 Al2] FE 220 Cist RELLCL
igEl= ol O EAE ol FAR
SFF 29| e
= o < ofZt | B =
Hop SHE ot T8 5= J%A| | 22w | a%A|
- s 2 o9 ot | oict | aic
1. SHIE 23} 214 A0 7|o3iC) 1 2 3 4|5 6|7
BO5
2 NUYEESE oSt HEChAIHENALE, OOIE 95 | | 5 | 3 | 4 | s | | 7
S)7F OEE[of RALE

245




Moz DHESIA|LIR?

Hu

= M, MH|22| Z9)/d, et Sofl CHsH

ol
A

B053. ¢l LIS 2F 1H

3
x| gct

=Py
gkesEolct

g of Fu2.

iLICE si@ElE X0l O &Al

=]
g'n'_'

=
et

S0 of

{22 250X

oty

B06. =& &

BO6

K o7
._@ﬁe% ™~ ™~
R
mop 2| © ©o
Mok ©
& Koo
mﬁfs% 0 ok
o v
Hs | ¥ N
o
MﬂE_u_o (e8] o
o
.E._.% N N
o
n_vun.n_l.____m_u_u — —
ol
o
H
o
__H ulo
ol @W__
jun]
ujo _Kr
.mu |_P|L_n_L
K - .AE_
5 =0
o ol ol
e g mE
1o - ol =
m | RO ©R
o (guW o oF =
o o -
H lmigr BT
= 3 %oM
T
m___x, OM
_“______n..u.»n E_Eﬁ
o )
g AT
DT 1o
TH XTF
— ~

ol O BAE ol FAR.

= 3
—_ A

HE =l

.
(<]

f22t SHO|X] MH|22| ‘dautoj CH

H
oty

B07. =& &

BO7

ey
ol __}s o ™ ™~ ~ ™~
R~
mol 2| © © ©0 ©o
A 3 ©
- T
o v
Ho < < < <
o)
o
.E._.% N (@\] N N
o
H T — — — —
=
)
o3
> o Kl
g do o of g
ol =} <8 =5
o T~ T S
o S @ 0
T = i o .
J— o [}
= "% wy
oo < g
| o 0 —
o o = B
fofl W 00 < <o
T = Klo S o =0
o m._u ul =3 = o
o =] =2
il — Heopp . oo
o] = O< —_ .
i 5E_ mY | r 00
ofu %__ S O w. oj &=
I, mor LR HMm
=g — =3
Ko =@ Koz Ko
ml IR nl wo il Joi
M K-k rrdgo THOH
i N o <

A3l =418

x|
=

B08. £|0|X|2] Z} H|40f CHsH o] ZA

)

=
[S)

oL, Al B =LY, Of 2F0i|Of 2F LY

SEHA, A =5 5)

=)
2|

=)

2l

PP,

2

A, T2i|0|Efete] T

SH
o

o (2%t

ELINVAS)

@

or

ESH HE o, dESIHAtE, =

246




B09. [Prog: B08 0|8 FE MwT HAl]
SHo[x|2] Z} MHwof CHol o= HE [UFSHALIN?

_ " ofzt | me | 2 [2FA] B

Hw +=/87t e | ¥ qaic| o :;i? %I%ET& :éi?

L HEde (e, ™Al s, oferolo et S) 12|34 5 6 7
2. YA (g2 7|2 SEHA, HA 25 S) 12 3| 4,5 6 7
3. 18 (WY, WSOty D]AIE 5) 12 3| 4,5 6 7
4. BA/HO (F2rdAL F|O[EQt] Tz MATH 5) 12 3|45 6 7
S. 23 (FOIE =HgE 2¥AM RE280ME S) | 1 | 2 | 3 4 5 | 6 | 7
6. stz (B7|¢d= ZAATHE, AFEIM 5) 12 3|45 6 7
70270 (P B EAE, 25 A YF MEL §) 12|34 5|6 |7
8. BESM (M o, BESI/HAR, B23MEMIEs) | 1 | 2 | 3 | 4 5 6 7

Ir

B10. Z RS LU= ST OIXIE 7 X Z=IsiCtH 0f
MZSHA LTI
ol

@ Cixtel/+d 2= @ EEH=x) 72 ® A" g5 F&

BIL SUSYYUSH SHOIX0| HM0| WRSCHD YAsls w2 2AALIR

7|E} Ut ALE

DQ1. #3te| Lio|ch(Zk Lio)e OfBA =|ML|7f?

@ 20CH OjTt @ 20CH ® 30cH @40ty ®50C O] 4t
DQ2. F5t2] dE2 T E[MLIMN?

@ At @ OfXt
DQ3. #5te| XY2 HEA EHLIM?

@ 22| Xt @ "E7F A 2EH ZAX ® AT ZARAE

@ MH|& ZAXE © Hof ARt ® SEHOY SAAL

@ 7lsd 8 &3 IS SAA YA, ZIA=E R =" SAAE

© EelF TAKE AR R @ ot @ HYE=F

@ 75

247




DQ4. st HEX|AL ofc|YL|7I?

248

@ M2

@ 87| ® 2H @ o ® o+
® =4 @ aF it © 4¥ 55
@ SEH/ME @ H = @ dd 85 © 84
M= @ 7|El/3H2[AHZF

¢ 220 SYTAA EALELIL). &




